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Aquaelite is an italian company focused on designing 

and manufacturing elegant and innovative shower 

systems. A wide range of products with a unique style, 

perfect synthesis of research studies, first quality 

materials, technological investments and, above all, 40 

years of professional competence and experience hand 

down from father to son.

AQUAelite è un’azienda specializzata nella 

progettazione e nella realizzazione di sistemi doccia 

eleganti e innovativi. Prodotti di stile, frutto di una 

perfetta sintesi tra un continuo lavoro di ricerca, materiali 

di alta qualità, investimenti in tecnologie all’avanguardia 

e, soprattutto, una tradizione e una competenza 

artigianale che si tramanda di padre in figlio da 

quarant’anni.



Elite Collections



01Q Cromo - Chrome

02Q Acciaio lucido - Mirror steel

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel

04Q Bianco opaco - Matt white

05Q Nero opaco - Matt black 

06Q Oro - Gold

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel

22Q Arancione - Orange RAL 2008

23Q Verde - Green RAL 6021

29Q PVD - Copper bronze lucido
PVD - Mirror Copper bronze

30Q PVD - Gun metal opaco
PVD - Matt gun metal

31Q PVD - Gun metal lucido
PVD - Mirror gun metal

32Q PVD - British gold opaco
PVD - Matt british gold

34Q Acciaio spazzolato/bianco opaco
Brushed steel/Matt white

41Q Bianco opaco/cromo - Matt white/chrome

51Q Nero opaco/cromo - Matt black/chrome

*Fornito dall’azienda - Included ** Non fornito dall’azienda - Not included

LEGENDA - KEY SIMBOLS

: numero luci LED RGB
number RGB LED

: getto spray
spray

: doppia cascata
double cascade

: laminar
laminar

: pioggia
rainfall

: colonne acqua
laminar

: pioggia energy
energy rain

: nebulizzazione
mist spray

: cascata
cascade

: acqua ring  
(low pressure – high 

performance)

: sistema anticalcare
anti-limestone

: attacco da 1/2”
1/2” connection

: speakers bluetooth

: NON ispezionabile
NOT-inspectionable

: ispezionabile
inspectionable

: telaio di sostegno
false ceiling frame

: numero ingressi acqua
number of water inlet

: numero ingressi 
acqua per getti

number of water 
inlet for jets

: limitatore  
flow rate limiter

: acciaio inox
stainless steel

: acciaio inox
stainless steel

: ABS: ottone - brass** : numero interruttore 
ON/OFF necessario
number control key 

ON/OFF required

* : pulsantiera per controllo luci e 
funzioni acqua

remote control light switch and 
water function

* : pulsantiera per controllo luci
remote control light switch

: trasformatori a basso 
voltaggio

low voltage transformers

: anti goccia
anti drop

: flangia di rinforzo
wall mount reinforced flange

: luci BIANCHE 
WHITE LED

: PVD: vetro - glass

: numero uscite miscelatore 
necessarie / mixer outlets 

number required
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MULTI-JETS
Docce multifunzioni che combinano nello stesso prodotto fino a quattro getti acqua differente. 
Pioggia / nebbia / cascata / laminar con diverse intensità e sensazioni sull pelle.

Multi function shower, up to four different water jets in the same product. Rain / Cascade / Mist / 
Laminar different intensity and sensation on the skin.

ACQUA RING
Sistema di distribuzione dell’acqua all’interno dei soffioni doccia per massimizzare la funzionalità 
del prodotto a diversi livelli di pressione dell’acqua. Ottimizza la performance con consumo 
d’acqua limitato anche su docce di grosse dimensioni.

Water distribution system inside the shower to improve performance in any water pressure 
condition. Better water jet and saving consumption even on big sizes products.

ANTI-DROP
Sistema di anti gocciolamento dei soffioni alla chiusura dell’acqua. Garantisce arresto immediato 
getto a pioggia consentendo all’utente di asciugarsi all’interno del box doccia senza problemi.

Water stop system to avoid dropping from the shower after closing the mixer. This allow to stay 
inside the cabin after having a shower to dry yourself in warmer place without any problem.

ANTICALCARE / ANTI-LIMESTONE
Sistema avanzato di membrane in gomma con soluzione anticalcare. Ugelli a sezione conica 
evitano depositi all’interno delle cartucce rendendo più facile operazioni di pulizia e ripristino 
getto d’acqua ottimale.

Advanced system of rubber carpet with conic nozzles for easier cleaning operation to restore 
water jet.

POWER BULB
Luci led da 3watt a bassa tensione 12v. Potenza luminosa amplificata da lente ottica per 
proiezione effetto cromatico fino al piatto doccia. Faretti impermeabilizzati per massima 
sicurezza.

3 watt power led light with low voltage 12v. Equipped with optical lenses to improve light effect 
till the shower tray. Waterproof led bulb for maximum safety.

REMOTE CONTROLLER
Controllo luci con pulsante impermeabile per installazione all’interno del box doccia. 
Effetto anello led per facile localizzazione anche con le luci del bagno spente.
Fornito dall’azienda.

Led lights control with waterproof button to install inside the shower cabin. 
Led ring effect on the button for easy localization also with bathroom’s light switched off.
Included.

ELECTRONIC DIVERTER
Controllo a due pulsanti per luci led e deviatore elettronico per cambio getto soffioni 
multifunzione. Unico pulsante per comandare fino a 3 getti alternati, sistema intuitivo che facilita 
anche operazioni di installazione grazie a kit elettrovalvole con un solo ingresso acqua.
Fornito dall’azienda.

Remote controller with two button, led lights control and electronic diverter to select water 
function. Single button to switch between up to 3 different water jets. 
Easier installation with single water inlet on electrovalves kit.
Included.

ON/OFF SYSTEM
Elettronica semplificata per luci led predisposta per interrutore standard da installare fuori dal 
box doccia. Effetto luminoso con rotazione automatica colori.
Soluzione ideale per ambienti pubbilici come hotel e centri benessere.
Non fornito dall’azienda.

Basic electronic for led lights set for standard switch to install outside shower cabin. Led light 
effects with automatic colours changing. Ideal solution for hotels, spa and wellness center.
Not included.

CARATTERISTICHE DEI SISTEMI DOCCIA / SHOWER SYSTEM FEATURES
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PULSANTIERA 1 TASTO:
pulsantiera in acciaio inox fornita dall’azienda per gestione luci.

REMOTE CONTROLLER 1 BUTTON:
stainless steel plate, supplied from the factory, for led light colour 
selection.

PULSANTIERA 2 TASTI:
pulsantiera in acciaio inox fornita dall’azienda per gestione luci e 
funzioni acqua.

REMOTE CONTROLLER 2 BUTTON:
stainless steel plate, supplied from the factory, for led light colour 
selection and water jet switch.

PULSANTIERA QUADRATA:
pulsantiera in acciaio inox fornita dall’azienda per gestione luci 
collezione Modula.

REMOTE CONTROLLER SQUARE:
Modula collection stainless steel plate, supplied from the factory, 
for led light colour selection.

PULSANTIERA TONDA:
pulsantiera in acciaio inox fornita dall’azienda per gestione luci 
collezione Ninfea.

REMOTE CONTROLLER ROUND:
Ninfea collection stainless steel plate, supplied from the factory, 
for led light colour selection.

REMOTE CONTROLLER
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Art. Pag. Art. Pag. Art. Pag.

AC023A 49 BJ001B 33-69-156-201-238 CL026M 308

AC024A 49 BJ002A 51-173-264-271 CL027A 308

AC025A 50 BJ002B 51-264 CL027M 309

AC141GR 99 BJ003A 238 CL028 E  116

AC157GR 99 BJ004A 172-265 CL029 E 116

AC185GR 99 BJ005A 70-157-201-239 DC001A 327

BD001A 235 BJ006B 264 DC002A 327

BD001B 235 BJ007B 70-93-157-201-239 DC002B 327

BD002A 237 BJ008A 52-265 DC003A 328

BD002B 237 BJ009A 52-265 DC003E 328

BD003A 234 CL001A 310 DC004A 328

BD003B 234 CL001B 310 DC005A 329

BD006A 262-270 CL003A 311 DC006A 329

BD006B 262 CL003B 311 DC007A 329

BD010A 263-271 CL004A 312 DC008A 330

BD010B 263 CL004B 312 DC009A 330

BD011A 236 CL005A 313 DC010A 318

BD011B 236 CL005B 313 DC020A 330

BD014A 125 CL008D 169 DC021A 331

BD015A 123 CL010D 169 FL001A 336

BD016B 124 CL018A 306 FL002A 336

BD017A 262 CL019E 117 FL003A 336

BD018A 234 CL020E 118 FL011A 337

BD019B 126 CL023E 117 KT006A 202-241

BD020A 235 CL025A 306 KT007A 174

BD020B 236 CL025M 307 KT010A 241

BJ001A 33-69-93-156-200-238 CL026A 307 KT014A 297

Art. Pag. Art. Pag. Art. Pag.

KT014B 297 PA008A 333 SD004A 172-266-271

KT015A 298 PA009A 333 SD004B 172-267

KT015B 298 PA012A 318 SD004C 32

KT016A 299 RU002A 280 SD004D 54

KT016B 299 RU002B 286 SD006A 240

KT017A 300 RU002X 280-286 SD009A 318

KT017B 300 RU003A 281 SD009C 318

KT018A 301 RU003B 287 SD014A 126

KT018B 301 RU003X 281-287 SD014B 124

KT027E 121 RU004A 282 SD015A 53-266

KT028E 121 RU004B 288 SD015B 53-266

KT030A 296 RU004X 282-288 SD016A 68-155-200

KT031A 296 RU005A 283 SD017A 92

KT035A 87 RU005B 289 SD019A 319

KT036A 89 RU005X 283-289 SD019C 319

KT037A 91 RU102A 278 SF001B 185

KT040E 120 RU102B 284 SF001C 185

KT041E 119 RU102X 278-284 SF001D 185

KT042A 55-174-267 RU103A 279 SF005B 187

KT043A 267 RU103B 285 SF005C 187

KT053A 85 RU103X 279-285 SF005D 187

PA001A 331 RU310W 98 SF009B 191

PA002A 202-242-331 RU401A 92 SF009C 191

PA003A 332 RU601E 127 SF009D 191

PA004A 54-173-242-268-332 RU612E 127 SF012B 193

PA005A 332 SD002A 32-154-240 SF012C 193

PA006A 333 SD002B 68-154-200-240 SF012D 193

2 letters 
identify the type of item 

(es. SF: shower head,
DC: handshower)

3 digits
 identify the 

specific item 

3 alphanumeric 
characters
indicate the finishing 
(es. 02Q: mirror steel) 

1 letter 
indicate the 
functionality

SF 001 A 02QSF 001 A 02Q

To order the articole, please complete with finishing code.

#elitecollection

2 lettere 
indicano la tipologia 

dell’articolo
(es. SF: soffione,

DC: doccetta)

3 numeri 
progressivi 

indicano l’articolo

3 caratteri alfanumerici 
indicano 
la finitura 
(es. 02Q: acciaio lucido)

1 lettera 
indica la differenza 
di funzionalità 
dell’articolo

LETTURA CODIFICA - CODING

Per ordinare l’articolo, inserire il codice completo di finitura.
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SD004B 172-267 SF050D 257 SF110D 137

SD004C 32 SF053A 258 SF111B 187

SD004D 54 SF054A 258 SF111D 187

SD006A 240 SF062A 259-270 SF112A 228

SD009A 318 SF063A 259 SF113B 223

SD009C 318 SF067A 260 SF113C 223

SD014A 126 SF069A 229-270 SF113D 223

SD014B 124 SF070A 231 SF114B 224

SD015A 53-266 SF071A 232 SF114D 224

SD015B 53-266 SF072A 261 SF117A 67

SD016A 68-155-200 SF073A 261 SF118A 66

SD017A 92 SF075A 232 SF118B 66

SD019A 319 SF076B 141 SF119A 67

SD019C 319 SF076D 141 SF120E 118

SF001B 185 SF078B 221 SF122A 46

SF001C 185 SF078C 221 SF123A 46

SF001D 185 SF078D 221 SF124A 47

SF005B 187 SF079A 153-198-230 SF125A 47

SF005C 187 SF080B 150 SF126A 48

SF005D 187 SF080D 150 SF127D 50

SF009B 191 SF081A 152 SF128A 48

SF009C 191 SF082A 152 SF129B 31

SF009D 191 SF083W 96 SF129D 31

SF012B 193 SF084 W 96 SF130B 29

SF012C 193 SF085 W 97 SF130D 29

SF012D 193 SF086 W 97 SF131B 23

SF018A 194 SF087 W 98 SF131D 23

SF019A 194 SF089A 230 SF132B 25

SF020A 195 SF090A 230 SF132D 25

SF021A 195 SF090E 123 SF133B 27

SF022A 196 SF092A 258 SF133D 27

SF023A 196 SF093A 259 SL001A 324

SF030B 222 SF093E 125 SL002A 324

SF030D 225 SF094A 231 SL003A 324

SF032B 227 SF095A 260 SL004A 325

SF032D 227 SF096A 153-198-229 SL005A 325

SF034A 228 SF096E 122 SL006A 325

SF035B 226 SF098A 170 SL007A 326

SF035D 226 SF104A 232 SL008A 326

SF038A 228 SF105A 260 SP001A 334

SF038E 122 SF108B 139 SP002A 334

SF039A 229 SF108C 139 SP003A 334

SF048A 231 SF108D 139 SP004A 335

SF050B 257 SF110B 137

#elitecollection
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SF132 D
SD004 C

SF129 D
SD004 CRU005 A

DETAILS on the previous page in this page

M
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a
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SF132 D
SF131 D
SD004 C

DETAILS on the next pagein this page

M
od

ul
a



20 |  #Modula #Modula  |  21

ESEMPI COMPOSIZIONI DOCCIA /
SHOWER INSTALLATION EXAMPLE

SF131D02Q  € 2.900,00 

SD004C01Q  € 100,00 

RU005A01Q  € 395,00 

RU005X00Q  € 595,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 3.990,00 

SF129D01Q  € 1.450,00 

BJ001B01Q*2  € 232,00 

SD002A01Q  € 122,00 

RU103B01Q  € 295,00 

RU103X00Q  € 385,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 2.484,00 

SF133B02Q  € 2.900,00 

SD002A01Q  € 122,00

BJ001A01Q*3  € 285,00 

RU005B01Q  € 435,00 

RU005X00Q  € 595,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 4.337,00 

SF130B02Q  € 1.900,00 

SD002A01Q  € 122,00 

RU004B01Q  € 425,00 

RU004X00Q  € 575,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 3.022,00 

M
od
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a
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Art. SF131 B

Art. SF131 D

Soffione a incasso a controsoffitto 620x620 mm
False ceiling shower head 620x620mm

4 funzioni: pioggia / cascata / 2 nebulizzatori / pioggia energy
Ingresso acqua da 1/2” 
Led RGB
Con pulsantiera per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Necessaria installazione miscelatore 4 vie
Il carter esterno è sempre fornito bianco opaco

4 jets: rain / waterfall / mist / energy rain
1/2” Water inlet
Led RGB
With remote control light switch
Low voltage transfromer included (12V)
Must be matched with mixer with 4 outlet
Exethernal box is always matt white

4 funzioni: pioggia / cascata / 2 nebulizzatori / pioggia energy
Ingresso acqua da 1/2” 
Led RGB
Necessaria installazione interruttore on/off per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Necessaria installazione miscelatore 4 vie
Il carter esterno è sempre fornito bianco opaco

4 jets: rain / waterfall / mist / energy rain
1/2” Water inlet
Led RGB
Control key for switch on/off light required, installation outside 
shower cabin
Low voltage transfromer included (12V)
Must be matched with mixer with 4 outlet
Exethernal box is always matt white

NOTE: 
Possibile installazione esterna o a filo controsoffitto
Installation can be recessed in false ceiling or applied to the ceiling

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 3.100,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 3.720,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 4.030,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 4.030,00

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 2.900,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 3.480,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 3.770,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 3.770,00 

M
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Art. SF132 B

Art. SF132 D

4 funzioni: pioggia / getto spray / 2 nebulizzatori / pioggia energy
Ingresso acqua da 1/2” 
Led RGB
Con pulsantiera per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Necessaria installazione miscelatore 4 vie
Il carter esterno è sempre fornito bianco opaco

4 jets: rain / spray / mist / energy rain
1/2” Water inlet
Led RGB
With remote control light switch
Low voltage transfromer included (12V)
Must be matched with mixer with 4 outlet
Exethernal box is always matt white

4 funzioni: pioggia / getto spray / 2 nebulizzatori / pioggia energy
Ingresso acqua da 1/2” 
Led RGB
Necessaria installazione interruttore on/off per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Necessaria installazione miscelatore 4 vie
Il carter esterno è sempre fornito bianco opaco

4 jets: rain / spray / mist / energy rain
1/2” Water inlet
Led RGB
Control key for switch on/off light required, installation outside 
shower cabin
Low voltage transfromer included (12V)
Must be matched with mixer with 4 outlet
Exethernal box is always matt white

Soffione a incasso a controsoffitto 620x620 mm
False ceiling shower head 620x620mm

NOTE: 
Possibile installazione esterna o a filo controsoffitto
Installation can be recessed in false ceiling or applied to the ceiling

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 3.000,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 3.600,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 3.900,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 3.900,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 2.800,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 3.360,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 3.640,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 3.640,00 

M
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Art. SF133 B

Art. SF133 D

3 funzioni: pioggia / 3 colonne d’acqua / pioggia energy
Ingresso acqua da 1/2” 
Led RGB
Con pulsantiera per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Necessaria installazione miscelatore 3 vie
Il carter esterno è sempre fornito bianco opaco

3 jets: rain / water column / energy rain
1/2” Water inlet
Led RGB
With remote control light switch
Low voltage transfromer included (12V)
Must be matched with mixer with 3 outlet
Exethernal box is always matt white

3 funzioni: pioggia / 3 colonne d’acqua / pioggia energy
Ingresso acqua da 1/2” 
Led RGB
Necessaria installazione interruttore on/off per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Necessaria installazione miscelatore 3 vie
Il carter esterno è sempre fornito bianco opaco

3 jets: rain / water column / energy rain
1/2” Water inlet
Led RGB
Control key for switch on/off light required, installation outside 
shower cabin
Low voltage transfromer included (12V)
Must be matched with mixer with 3 outlet
Exethernal box is always matt white

Soffione a incasso a controsoffitto 620x620 mm
False ceiling shower head 620x620mm

NOTE: 
Possibile installazione esterna o a filo controsoffitto
Installation can be recessed in false ceiling or applied to the ceiling

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 2.900,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 3.480,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 3.770,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 3.770,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 2.700,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 3.240,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 3.510,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 3.510,00 
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Art. SF130 B

Art. SF130 D

3 funzioni: pioggia / 2 colonne d’acqua / 2 nebulizzatori
Ingresso acqua da 1/2” 
Led RGB
Con pulsantiera per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Necessaria installazione miscelatore 3 vie
Il carter esterno è sempre fornito bianco opaco

3 jets: rain / water column / mist
1/2” Water inlet
Led RGB
With remote control light switch
Low voltage transfromer included (12V)
Must be matched with mixer with 3 outlet
Exethernal box is always matt white

3 funzioni: pioggia / 2 colonne d’acqua / 2 nebulizzatori
Ingresso acqua da 1/2” 
Led RGB
Necessaria installazione interruttore on/off per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Necessaria installazione miscelatore 3 vie
Il carter esterno è sempre fornito bianco opaco

3 jets: rain / water column / mist
1/2” Water inlet
Led RGB
Control key for switch on/off light required, installation outside 
shower cabin
Low voltage transfromer included (12V)
Must be matched with mixer with 3 outlet
Exethernal box is always matt white

Soffione a incasso a controsoffitto 520x520 mm
False ceiling shower head 520x520mm

NOTE: 
Possibile installazione esterna o a filo controsoffitto
Installation can be recessed in false ceiling or applied to the ceiling

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.900,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 2.280,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 2.470,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 2.470,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.700,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 2.040,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 2.210,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 2.210,00 
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Art. SF129 B

Art. SF129 D

Monogetto: pioggia
Ingresso acqua da 1/2” 
Led RGB
Con pulsantiera per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Necessaria installazione miscelatore 1 via
Il carter esterno è sempre fornito bianco opaco

Single jets: rain
1/2” Water inlet
Led RGB
With remote control light switch
Low voltage transfromer included (12V)
Must be matched with mixer with 1 outlet
Exethernal box is always matt white

Monogetto: pioggia
Ingresso acqua da 1/2” 
Led RGB
Necessaria installazione interruttore on/off per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Necessaria installazione miscelatore 1 via
Il carter esterno è sempre fornito bianco opaco

Single jets: rain
1/2” Water inlet
Led RGB
Control key for switch on/off light required, installation outside 
shower cabin
Low voltage transfromer included (12V)
Must be matched with mixer with 1 outlet
Exethernal box is always matt white

Soffione a incasso a controsoffitto 520x520 mm
False ceiling shower head 520x520mm

NOTE: 
Possibile installazione esterna o a filo controsoffitto
Installation can be recessed in false ceiling or applied to the ceiling

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.650,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.980,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 2.145,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 2.145,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.450,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.740,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 1.885,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 1.885,00 

M
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Art. SD002 A

Art. SD004 C

Art. BJ001 A

Art. BJ001 B

Set doccia con presa acqua e supporto fisso
per doccetta quadrata in ottone
Shower set with wall elbow and shower holder
for square brass handshower

Set doccia con presa acqua e supporto fisso
per doccetta tonda in ottone
Shower set with wall elbow and shower holder
for round brass handshower

Flessibile PVC 150 cm - PVC flexible hose 150 cm
Presa acqua in ottone - Brass wall elbow

Flessibile PVC 150 cm - PVC flexible hose 150 cm
Presa acqua in ottone - Brass wall elbow
Rosone quadro - Square rose

Getto laterale fisso 65x65 mm
Lateral body jet 65x65 mm

Getto laterale snodato 65x65 mm
Adjustable lateral body jet 65x65 mm

01Q Cromo - Chrome  € 122,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 159,00

05Q Nero opaco - Matt black  € 159,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 159,00 

01Q Cromo - Chrome  € 100,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 130,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 130,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 130,00 

01Q Cromo - Chrome  € 95,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 124,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 124,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 124,00 

01Q Cromo - Chrome  € 116,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 151,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 151,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 151,00 
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SF131 B - SF131 D - SF132 B - SF132 D - SF133 B - SF133 D 

SF131 B - SF131 D

SF131 B - SF131 D

SF133 B - SF133 D

SF133 B - SF133 D

SF133 D
SD004 C
RU004 A

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 17

2 25

3 30

4 36

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 22

2 35

3 40

4 48

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 24

3 30

4 40

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 14

2 15

3 16

4 17

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 12

2 14

3 16

4 17

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 20

2 23

3 24

4 25

GRAFICO DI PORTATA - FLOW CHART
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NATURA, BELLEZZA E PUREZZA
  NATURE, BEAUTY AND PURY

Ninfea, nato da un progetto del designer 

Alessandro Canepa. Un concept nuovo, 

un nuovo modo di vivere l’esperienza doccia. 

Le varie  funzioni del soffione tradizionale 

vengono scomposte per poi riaccostarsi, 

a piacimento, come le foglie di una ninfea.

La natura, con la sua bellezza e purezza, 

diviene motivo ispiratore mentre forma e 

funzione si fondono insieme dando vita ad 

un vero e proprio percorso di benessere 

fatto di acqua, luce e suoni.

Ninfea, was created from a project by 

Alessandro Canepa. A new concept and a 

new way of experiencing the shower. 

The various functions of the traditional 

shower head are broken up and then put 

back together at will, like the leaves of a 

water lily.

Nature, with its beauty and purity, becomes an 

inspiring motif while shape and function blend 

together, bringing to life a veritable path of 

wellbeing made of water, light and sounds.
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SF122 A
SF124 A

AC024 A
AC025 A SD004 D

SF127 D
SD015 A

DETAILS on the next pagein this page

#elitecollection
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SF124 A
AC023 A

SF122 A
SF124 A 

AC024 A
AC025 A

DETAILS on the previous page in this page

#elitecollection
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SF124 A
AC023 A

SF122 A
AC023 A AC025 A

DETAILS on the previous page in this page

#elitecollection
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ESEMPI COMPOSIZIONI DOCCIA /
SHOWER INSTALLATION EXAMPLE

SF122A02Q  € 450,00 

SF124A02Q  € 480,00 

AC023A05Q  € 435,00 

AC025A22Q  € 360,00 

SD015A01Q  € 120,00 

RU004A01Q  € 385,00 

RU004X00Q  € 575,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 2.805,00 

SF122A02Q  € 450,00 

SF123A02Q  € 450,00 

SF125A02Q  € 480,00 

SD015B01Q  € 114,00 

RU004A01Q  € 385,00 

RU004X00Q  € 575,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 2.454,00 

SF122A02Q  € 450,00 

SF123A02Q  € 450,00 

AC024A04Q  € 610,00 

AC025A23Q  € 360,00 

BJ002A01Q*2  € 170,00 

SD015A01Q  € 120,00 

RU004A01Q  € 385,00 

RU004X00Q  € 575,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 3.120,00 

SF122A02Q  € 450,00 

SF123A02Q  € 450,00 

SF126A02Q  € 720,00 

BJ002B01Q*2  € 210,00 

SD015A01Q  € 120,00 

RU004A01Q  € 385,00 

RU004X00Q  € 575,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 2.910,00 
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Art. SF122 A

Art. SF123 A

Art. SF124 A

Art. SF125 A

Monogetto: pioggia
Ingresso G1/2” 

Rain
1/2”inlet

2 Funzioni: cascata/nebulizzazione
2 ingressi G1/2” 

Cascade/mist
1/2”inlets

Monogetto: 3 colonne acqua
Ingresso G1/2” 

Laminar
1/2”inlet

Soffione a controsoffitto ø 300 mm
Ceiling shower ø 300 mm

Soffione a controsoffitto ø 300 mm
Ceiling shower ø 300 mm

Soffione a controsoffitto ø 300 mm
Ceiling shower ø 300 mm

Soffione a controsoffitto ø 300 mm
Ceiling shower ø 300 mm

Monogetto: cascata 
Ingresso G1/2” 

Cascade
1/2”inlet

02Q Acciaio lucido - Mirror steel € 450,00

04Q Bianco opaco - Matt white € 585,00

05Q Nero opaco - Matt black € 585,00

02Q Acciaio lucido - Mirror steel € 480,00

04Q Bianco opaco - Matt white  € 624,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 624,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel € 450,00

04Q Bianco opaco - Matt white € 585,00

05Q Nero opaco - Matt black € 585,00

02Q Acciaio lucido - Mirror steel € 480,00

04Q Bianco opaco - Matt white  € 624,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 624,00 
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Art. SF128 A Art. AC023 A

Art. AC024 AArt. SF126 A

Monogetto: 3 nebulizzatori
Ingresso G1/2” 

Mist
1/2” inlet

Il rosone della pulsantiera ø 60 mm 
viene sempre fornito acciaio lucido

Button rose ø 60 mm is supplied in polished steel

Il rosone della pulsantiera ø 60 mm 
viene sempre fornito acciaio lucido

Button rose ø 60 mm is supplied in polished steel

Soffione a controsoffitto ø 300 mm
Ceiling shower ø 300 mm

Lampada ø 160 mm luce RGB con pulsantiera tonda
ø 160mm led lamp RGB with round remote controller

Kit 2 lampade ø 160 mm luce RGB con pulsantiera tonda 
Kit 2 ø 160 mm led lamp RGB with round remote 
controller

Altoparlante con sistema bluetooth - 150 WATT

Bluetooth speakers - 150 WATTS

Soffione a controsoffitto ø 300 mm
Ceiling shower ø 300 mm

02Q Acciaio lucido - Mirror steel € 510,00

04Q Bianco opaco - Matt white € 663,00

05Q Nero opaco - Matt black € 663,00

02Q Acciaio lucido - Mirror steel € 720,00

04Q Bianco opaco - Matt white € 936,00

05Q Nero opaco - Matt black € 936,00

04Q Bianco opaco - Matt white € 435,00

05Q Nero opaco - Matt black € 435,00

22Q Arancione - Orange € 435,00

23Q Verde - Green € 435,00

04Q Bianco opaco - Matt white € 610,00

05Q Nero opaco - Matt black € 610,00

22Q Arancione - Orange € 610,00

23Q Verde - Green € 610,00
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Art. AC025 A

Art. SF127 D

Art. BJ002 A

Art. BJ002 B

Lampada ø 120 mm luce bianca con pulsantiera tonda
ø 120mm led lamp white with round remote controller

Soffione a parete ø 200 mm con lampada ø 120 mm 
luce bianca
Shower head ø 200 mm with white led light ø 120 mm

Monogetto: pioggia - Ingresso G1/2” 

Rain - 1/2” inlet

Il rosone della pulsantiera ø 60 mm 
viene sempre fornito acciaio lucido

Button rose ø 60mm is supplied in polished steel

Getto laterale fisso ø 65 mm
Lateral body jet ø 65 mm

Getto laterale snodato ø 65 mm
Adjustable lateral body jet ø 65 mm

04Q Bianco opaco - Matt white € 360,00

05Q Nero opaco - Matt black € 360,00

22Q Arancione - Orange € 360,00

23Q Verde - Green € 360,00

02Q
Acciaio lucido - Mirror steel

Lampada bianca - White lamp € 590,00

04Q
Bianco opaco - Matt white

Lampada verde - Green Lamp € 767,00

05Q
Nero opaco - Matt black 

Lampada arancio - Orange lamp € 767,00

01Q Cromo - Chrome € 85,00

04Q Bianco opaco - Matt white  € 110,50 

05Q Nero opaco - Matt black  € 110,50 

01Q Cromo - Chrome € 105,00

04Q Bianco opaco - Matt white  € 137,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 137,00 
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Art. SD015 A

Art. SD015 BArt. BJ009 A

Art. BJ008 A

Flessibile PVC 150 cm 
Presa acqua in ottone 

Flexible hose PVC 150 cm
Brass wall elbow

Flessibile PVC 150 cm 
Presa acqua in ottone 

Flexible hose PVC 150 cm
Brass wall elbow

Set doccia con presa acqua e supporto fisso
per doccia 3 getti ø 140 mm
Shower set with wall elbow and shower holder for 
ø 140 mm 3 jets handshower

Set doccia con presa acqua e supporto fisso per doccia 
monogetto ø 140 mm
Shower set with wall elbow and shower holder for 
ø 140mm handshower

Getto laterale fisso nebulizzato ø 50 mm
MIST Bodyjet ø 50 mm

Getto laterale orientabile ø 50 mm
Adjustable lateral body jet ø 50 mm

Getto spray

Spray jet

01Q Cromo - Chrome  € 120,00

04Q Bianco opaco - Matt white  € 156,00

05Q Nero opaco - Matt black  € 156,00

01Q Cromo - Chrome  € 114,00

04Q Bianco opaco - Matt white  € 149,00

05Q Nero opaco - Matt black  € 149,00

01Q Cromo - Chrome € 28,00

04Q Bianco opaco - Matt white  € 37,00

05Q Nero opaco - Matt black  € 37,00

01Q Cromo - Chrome € 42,00

04Q Bianco opaco - Matt white  € 55,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 55,00 
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Art. SD004 D Art. KT042 A

Art. PA004 A

Set doccia con presa acqua e supporto 
per doccetta tonda ottone
Shower set with wall elbow and shower 
holder for round brass handshower Flessibile PVC 150 cm

Presa acqua in ottone
Rosone ø 60 mm

PVC flexible hose 150 cm
Brass wall elbow
Rose ø 60 mm

Flessibile PVC 150 cm

PVC flexible hose 150 cm

Presa acqua 
Wall elbow 

Kit saliscendi ø 18 mm L. 800 con cursore orientabile
Doccetta ø 140 mm – 3 getti
Sliding rail kit ø 18 mm L. 800 with adjustable holder
3 jets ø 140 mm showerhand

01Q Cromo - Chrome € 99,00

04Q Bianco opaco - Matt white  € 129,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 129,00 

01Q Cromo - Chrome € 181,00

04Q Bianco opaco - Matt white  € 236,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 236,00 

01Q Cromo - Chrome € 25,00

04Q Bianco opaco - Matt white  € 33,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 33,00 
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SF125 A

SF122 A SF123 A - SF124 A

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 17

2 25

3 30

4 36

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 20

2 23

3 24

4 25

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 17

3 20

4 25

GRAFICO DI PORTATA - FLOW CHART SCHEMA CADUTA ACQUA ART. SF123 A - SF124 A
WATERFALL SCHEME ART. SF123 A - SF124 A
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SF118 A
SF117 A
SD016 A

DETAILS on the next pagein this page

#elitecollection
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SF118 A
SF117 A
SD016 A RU102 B

DETAILS in this pageon the previous page

#elitecollection
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ESEMPI COMPOSIZIONI DOCCIA /
SHOWER INSTALLATION EXAMPLE

SF118A02Q  € 950,00 

SD016A01Q  € 139,00 

RU003B01Q  € 385,00 

RU003X00Q  € 535,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 2.009,00 

SF117A41Q  € 470,00 

BJ001A01Q*2  € 190,00 

SD016A01Q  € 139,00 

RU103B01Q  € 295,00 

RU103X00Q  € 385,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 1.479,00 

SF119A02Q  € 830,00 

BJ001A01Q*3  € 285,00 

SD016A01Q  € 139,00 

RU004B01Q  € 425,00 

RU004X00Q  € 575,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 2.254,00 

SF117A41Q  € 470,00 

SD016A01Q  € 139,00 

RU102B01Q  € 270,00 

RU102X00Q  € 360,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 1.239,00 
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Art. SF118 A

Art. SF118 B

Art. SF119 A

Art. SF117 A

Soffione a soffitto 554x202 mm
Braccio a soffitto 200 mm
Ceiling shower 554x202 mm
Ceiling arm 200 mm

Soffione incasso a controsoffitto 554x202 mm 
False ceiling shower head 554x202 mm

Soffione a soffitto 554x202 mm
Braccio a soffitto 400 mm
Ceiling shower 554x202 mm
Ceiling arm 400 mm

Soffione a parete 500x200 mm - con soffione ABS 
200x200 mm
Wall mounted shower 500x200 mm  - head ABS 
200x200 mm

2 funzioni: pioggia/doppia cascata
2 ingressi G 1/2”

2 functions: rain / double cascade
2 inlets G 1/2”

2 funzioni: pioggia/doppia cascata
2 ingressi G 1/2”

2 functions: rain / double cascade
2 inlets G 1/2”

2 funzioni: pioggia/doppia cascata
2 ingressi G 1/2”

2 functions: rain / double cascade
2 inlets G 1/2”

Monogetto: pioggia
Ingresso G 1/2”

Single function: Rain
Inlet G 1/2”

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 950,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 870,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 1.130,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 1.130,00 

34Q
Acciaio spazzolato/bianco opaco

Brushed steel/Matt white  € 980,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 830,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 770,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 1.000,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 1.000,00 

34Q
Acciaio spazzolato/bianco opaco

Brushed steel/Matt white  € 880,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 395,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 510,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 510,00 

34Q
Acciaio spazzolato/bianco opaco

Brushed steel/Matt white  € 435,00 

41Q Bianco opaco/cromo - Matt white/chrome  € 470,00 

51Q Nero opaco/cromo - Matt black/chrome  € 470,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 970,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 890,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 1.160,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 1.160,00 

34Q
Acciaio spazzolato/bianco opaco

Brushed steel/Matt white  € 1.000,00 
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Art. SD016 A

Art. SD002 B

Art. BJ001 A

Art. BJ001 B

Set doccia con presa acqua e supporto fisso per 
doccetta rettangolare ottone
Shower set with wall elbow and shower holder for 
rectangular brass handshower

Flessibile PVC 150 cm
Presa acqua in ottone

PVC flexible hose 150 cm
Brass wall elbow

Flessibile PVC 150 cm
Presa acqua in ottone

PVC flexible hose 150 cm
Brass wall elbow

Set doccia con presa acqua e supporto 
per doccetta quadrata ABS
Shower set with wall elbow and shower holder 
for square ABS handshower

Getto laterale fisso 65x65 mm
Lateral body jet 65x65 mm

Getto laterale snodato 65x65 mm
Adjustable lateral body jet 65x65 mm

01Q Cromo - Chrome € 139,00

04Q Bianco opaco - Matt white € 181,00

05Q Nero opaco - Matt black € 181,00

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel € 181,00

01Q Cromo - Chrome  € 95,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 124,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 124,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 124,00 

01Q Cromo - Chrome  € 116,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 151,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 151,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 151,00 

01Q Cromo - Chrome  € 84,00 

04Q Bianco opaco - Matt white € 110,00

05Q Nero opaco - Matt black € 110,00

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel € 110,00
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Art. BJ005 A

Art. BJ007 B

SF117 A
SD016 A

Getto laterale fisso nebulizzato 65x65 mm
Lateral body jet mist spray 65x65 mm

Getto laterale snodato 40x40 mm
Adjustable lateral body jet 40x40 mm

01Q Cromo - Chrome  € 106,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 138,00

05Q Nero opaco - Matt black  € 138,00

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 138,00

01Q Cromo - Chrome  € 65,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 85,00

05Q Nero opaco - Matt black  € 85,00

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 85,00
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SF118 A - SF118 B - SF119 A SF118 A - SF118 B - SF119 A

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 11

2 15

3 19

4 22

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 20

3 25

4 29

SCHEMA CADUTA ACQUA ART. SF118 A - SF119 A
WATERFALL SCHEME ART. SF118 A - SF119 A

GRAFICO DI PORTATA - FLOW CHART
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IL PERCORSO BENESSERE NELLA TUA DOCCIA
  WELLNESS EXPERIENCE IN YOUR SHOWER

Praticità della miscelazione termostatica 

integrata con deviatore elettronico 

touchscreen. In aggiunta funzioni SPA con 

quattro programmi automatici di variazione 

getti acqua e effetti cromoterapia.

Sistema audio bluetooth per esperienza 

sensoriale totale: suoni, luci e feeling 

sulla pelle.

Trasforma la doccia di casa in un ambiente 

da centro benessere. Doccia tradizionale e 

percorso emozionale in un unico prodotto.

Practical thermostatic mixer combined 

with touchscreen electronic diverter.

Plus SPA functions with 4 automatic 

programs with variation of water function 

and light effects.

Bluetooth speakers system for total 

experience: sounds, lights and feelings on 

the skin.

Transform your home shower in a wellness 

centre area. Traditional shower and wellness 

experience in a unique product.
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KT035A 
(GLASS PAD)

RU401 A
SD017 A

DETAILS

#elitecollection

Built-in thermostatic mixer with capacitive 
touchscreen for selection of water jet, led lights 
and SPA programs
 

•  round handle to adjust water temperature
•  4 outlets can be open together
•  chromotherapy
•  4 SPA programs (2 minutes each)
•  bluetooth activation (only for KT035A)
•  glasspad with backlight 320x80mm
 
Technical data
•  minimum operating pressure 2.5 bar
•  maximum operating pressure 5 bar
•  optimal recommended pressure 3 bar
•  thermostatic mixer inlet G3/4”
•  outlet G3/4”
 
CPU technical data
•  voltage supply 220 Vac
•  frequency 50 HZ
•  electric draw 220 Vac min. 10mA / max. 300 mA
•  max power 48W
•  protection degree: IP56
 
Power supply to GLASSPAD and ceiling shower is 
low voltage 12Vcc SELV coming from an external 
transformer.
 
Ambient condition
•  humidity 80%
•  maximum temperature: 55°C
 
Technical data GLASSPAD
•  power supply 12V cc / 5V cc
•  max power. 200 mA (12V cc)
•  protection degree: IPX6
 
Technical data LED RGB:
•  electric draw 800mA (12V cc)

Miscelatore termostatico ad incasso con controllo 
capacitivo delle funzioni acqua, luci, suono e 
programmi SPA
 

•  maniglia tonda di regolazione della temperatura
•  possibilità di avere in contemporanea 4 uscite acqua
•  cromoterapia
•  4 programmi SPA (circa 2 minuto ciascuno)
•  tasto attivazione Bluetooth (solo per KT035A)
•  placca in vetro temperato retroilluminata 320x80 mm
 
Dati Tecnici
•  pressione idraulica minima 2.5 bar dinamici
•  pressione idraulica massima 5 bar dinamici
•  pressione idraulica consigliata 3 bar dinamici
•  entrate miscelatore G 3/4”
•  uscita miscelatore G 3/4”
 
Dati Tecnici centralina
•  tensione di alimentazione 220 Vac
•  frequenza 50 Hz
•  corrente assorbita 220Vac min. 10 mA / max. 300 mA
•  potenza max. 48 W
•  grado di protezione IP56
 
L’alimentazione alla tastiera capacitiva e al soffione 
è in bassa tensione 12Vcc SELV derivata da un 
trasformatore installato esternamente.
 
Condizioni Ambientali
•  umidità 80%
•  temperatura massima: 55° C
 
Dati Tecnici tastiera
•  alimentazione 12Vcc / 5Vcc
•  potenza max. 200 mA (12Vcc)
•  grado di protezione IPX6
 
Dati Tecnici Led RGB:
•  corrente massima assorbita 800 mA (12Vcc)
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CAVO TASTIERA / KEYBOARD CABLE /
CÂBLE CLAVIER
12 Vac (3 Mt.) ø min. 20 mm

TRASFORMATORE/
TRANSFORMER
TRANSFORMATEUR
220v - 12v

G 3/4" DN20 

Acqua miscelata 

Mix water 

Eau mélangéé 

 

G 3/4" DN20 
Acqua calda 
Hot water 
Eau chaude 

CAVO LED / LED CABLE / CÂBLE LED
12 Vac (5 Mt.) ø min. 20 mm

CAVO ELETTROVALVOLE/ELECTROVALVE CABLE/CÂBLE ELECTROVANNE
12 Vac (5 Mt.) ø min. 20 mm

CAVO BLUETOOTH/BLUETOOTH CABLE/CÂBLE BLUETOOTH
12 Vac (5 Mt.) ø min. 20 mm

Collegamento elettrico / Electrical connection / Branchement électrique

È necessaria l'installazione di un interruttore ON/OFF (non fornito) sull'alimentazione del trasformatore
Require installation of controll key for switch ON/OFF (not included) lights on trasformer power supply
Il est nécessaire d'installer un interrupteur marche/arrêt (non fourni d'usine) sur l'alimentation du 
transformateur (fourni d'usine)

G 3/4" DN20 
Acqua fredda 
Cold water 
Eau froide

Miscelatore / Mixer / Mitigeur 

CAVO ELETTROVALVOLE
ELECTROVALVE CABLE
CÂBLE ELECTROVANNE
12 Vac (5 Mt.) ø min. 20 mm

CAVO LED / LED CABLE / CÂBLE LED
12 Vac (5 Mt.) ø min. 20 mm

CAVO TASTIERA / KEYBOARD CABLE / CÂBLE CLAVIER
12 Vac (3 Mt.) ø min. 20 mm

CAVO ENTRATA 220V / 220V INPUT
CABLE / CÂBLE 220V INPUT
30 cm

CAVO BLUETOOTH / BLUETOOTH CABLE / CÂBLE BLUETOOTH
12 Vac (5 Mt.) ø min. 16 mm

"1"

"2"

"3"

"4"

"5"

Installazione / Installations / Installation

160 mm.

190 mm.
80 mm.

INFORMAZIONI TECNICHE PER INSTALLAZIONE /
TECHNICAL INFORMATION FOR INSTALLATION
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ESEMPI COMPOSIZIONI DOCCIA /
SHOWER INSTALLATION EXAMPLE

KT035A02Q  € 5.400,00 

RU401A01Q*2  € 460,00 

BJ001A01Q*3  € 285,00 

SD017A01Q  € 145,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 6.290,00 

KT037A02Q  € 3.550,00 

RU401A01Q  € 230,00 

SD017A01Q  € 145,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 3.925,00 

KT053A02Q  € 4.980,00 

RU401A01Q*2  € 460,00 

SD017A01Q  € 145,00 

BJ001A01Q*3  € 285,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 5.870,00 

KT036A02Q  € 4.400,00 

RU401A01Q  € 230,00 

SD017A01Q  € 145,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 4.775,00 

S
PA

 H
om

e



84 |  #SPAHome #SPAHome  | 85

Art. KT053 A

Soffione a controsoffitto 620x620 mm 
4 fuzioni: Pioggia / cascata / 2 nebulizzatori / pioggia energy,
LED RGB
Ingresso acqua da 3/4”
il carter esterno è sempre fornito bianco opaco

False ceiling shower head 620x620 mm 
4 jets: rain / waterfall /2 mist/ energy rain
LED RGB
3/4”water inlet
Exthernal body is always matt white

Glass pad con miscelatore termostatico
Corpo ad incasso 2 entrate da 3/4”
1 uscita da 3/4”
Maniglia tonda
Centralina di comando (da installare nella zona 3)
4 programmi SPA

Glass pad with thermostatic mixer
Concealing part with 2 inlets 3/4”
1 outlet 3/4”
Round handle
CPU unit (must be installed in zone 3)
4 SPA programs

Kit doccia
Shower kit

02Q Acciaio lucido - Mirror steel € 4.980,00

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 5.976,00

04Q Bianco opaco - Matt white € 6.474,00

05Q Nero opaco - Matt black € 6.474,00
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Art. KT035 A

Soffione a controsoffitto 850x540 mm 4 fuzioni:
Pioggia / doppia cascata / 2 nebulizzatori / 3 colonne acqua,
4 luci LED RGB
Bluetooth
Ingresso acqua da 3/4”
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Impianto audio con 2 altoparlanti 150 watt

Ceiling shower 850x540 mm 4 functions:
Rain / double cascade / 2 mist / 3 water column
4 LED light RGB
Bluetooth
Water inlet G3/4”
Stainless steel frame included
Bluetooth speaker 2x150 watt

Glass pad con miscelatore termostatico
Corpo ad incasso 2 entrate da 3/4”
1 uscita da 3/4”
Maniglia tonda
Centralina di comando (da installare nella zona 3)
4 programmi SPA

Glass pad with thermostatic mixer
Concealed part 2 inlet 3/4”
1 outlet 3/4” 
Round handle
CPU unit (must be installed in zone 3)
4 SPA programs

Kit doccia
Shower kit

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 5.400,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 6.200,00 
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Art. KT036 A

Soffione a controsoffitto 850x540 mm 4 fuzioni: 
Pioggia / doppia cascata / 2 nebulizzatori / 3 colonne acqua
4 LED RGB
Ingresso acqua da 3/4”
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso

Ceiling shower 850x540 mm 4 functions:
Rain / double cascade / 2 mist / 3 water column
4 LED light RGB
Water inlet G3/4”
Stainless steel frame included

Glass pad con miscelatore termostatico
Corpo ad incasso 2 entrate da 3/4”
1 uscita da 3/4”
Maniglia tonda
Centralina di comando (da installare nella zona 3)
4 programmi spa

Glass pad with thermostatic mixer
Concealed part 2 inlet 3/4”
1 outlet 3/4”
Round handle
CPU unit (must be installed in zone 3)
4 SPA programs

Kit doccia
Shower kit

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 4.400,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 4.850,00 
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Art. KT037 A

Soffione a controsoffitto 550x400 mm 4 fuzioni: 
pioggia / cascata / 2 nebulizzatori / 2 colonne acqua, 
2 LED RGB
Ingresso acqua da 3/4”
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso

Ceiling shower 550x400 mm 4 functions:
rain / cascade / 2 mist / 2 water column
2 LED light RGB
Water inlet G3/4”
Stainless steel frame included

Glass pad con miscelatore termostatico
Corpo ad incasso 2 entrate da 3/4”
1 uscita da 3/4”
Maniglia tonda
Centralina di comando (da installare nella zona 3)
4 programmi SPA

Glass pad with thermostatic mixer
Concealed part 2 inlet 3/4”
1 outlet 3/4”
Round handle
CPU unit (must be installed in zone 3)
4 SPA programs

Kit doccia
Shower kit

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 3.550,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 3.970,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 4.130,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 4.130,00 

06Q Oro - Gold  € 4.400,00 
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Art. RU401 A

Art. SD017 A

Art. BJ001 A

Art. BJ007 B

Rubinetto arresto da 3/4”
Tap 3/4”

Ingresso da 3/4”
Uscita da 3/4”
Maniglia tonda
Placca in vetro

Inlet 3/4”
Outlet 3/4”
Round handle
Glass rose

Placca in vetro
Flessibile PVC 150 cm

Glass rose
Flexible hose PVC 150cm

Set doccia con presa acqua e supporto per doccetta 
tonda in ottone
Shower set with wall elbow and shower holder for round 
brass handshower

Getto laterale fisso 65x65 mm
Lateral body jet 65x65 mm

Getto laterale snodato 40x40 mm
Adjustable lateral body jet 40x40 mm

01Q Cromo - Chrome  € 230,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 300,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 300,00 

06Q Oro - Gold  € 320,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 300,00 

01Q Cromo - Chrome € 95,00

04Q Bianco opaco - Matt white € 124,00

05Q Nero opaco - Matt black € 124,00

06Q Oro - Gold € 143,00

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel € 124,00

01Q Cromo - Chrome  € 145,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 190,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 190,00 

06Q Oro - Gold  € 205,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 190,00 

01Q Cromo - Chrome € 65,00

04Q Bianco opaco - Matt white € 85,00

05Q Nero opaco - Matt black € 85,00

06Q Oro - Gold € 98,00

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel € 85,00
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Art. SF083 W Art. SF085 W

Art. SF086 WArt. SF084 W

Soffione a incasso a controsoffitto 600x600 mm
False ceiling shower head 600x600 mm

Soffione a incasso a controsoffitto 400x400 mm
False ceiling shower head 400x400 mm

Soffione a incasso a controsoffitto 400x400 mm
False ceiling shower head 400x400 mm

Soffione a incasso a controsoffitto 400x400 mm
False ceiling shower head 400x400 mm

4 funzioni: pioggia/cascata/4 nebulizzatori/2 colonne acqua
Ingressi acqua da 1/2”
4 led RGB
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Funziona solo abbinato a RU310W

4 jets: rain/waterfall/mist/water column
1/2” Water inlet
4 led RGB
Stainless steel frame
Works only with RU310W

Monogetto: cascata
Ingresso acqua da 1/2”
4 led RGB
Funziona solo abbinato a RU310W

Single jet: waterfall
1/2”water inlet
4 led RGB
Works only with RU310W

3 nebulizzatori
Ingresso acqua da 1/2”
4 led RGB
Funziona solo abbinato a RU310W

Single jet: 3 mist
1/2”water inlet
4 led RGB
Works only with RU310W

Monogetto: pioggia
Ingresso acqua da 1/2”
4 led RGB
Funziona solo abbinato a RU310W

Single jet: rain
1/2”water inlet
4 led RGB
Works only with RU310W

02Q Acciaio lucido - Mirror steel € 1.900,00

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 2.280,00

02Q Acciaio lucido - Mirror steel € 600,00

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 720,00

02Q Acciaio lucido - Mirror steel € 600,00

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 720,00

02Q Acciaio lucido - Mirror steel € 600,00

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 720,00
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Art. SF087 W

Art. RU310 W

Art. AC185 GR

Art. AC141 GR

Art. AC157 GR

Soffione a incasso a controsoffitto 400x400 mm
False ceiling shower head 400x400 mm

GLASS PAD comandi e centralina
GLASS PAD touchsreen

3 colonne d’acqua
Ingresso acqua da 1/2”
4 led RGB
Funziona solo abbinato a RU310W

Single jet: 3 water column
1/2” Water inlet
4 led RGB
Works only with RU310W

GLASS PAD
Centralina di comando (da installare nella zona 3), 
programmabile, temporizzata, aroma e cromoterapia

GLASS PAD
CPU for automatic shower tunnel (must be installed in zone 3), 
timer, display for settings, aromatherapy and chromotherapy 
functions

Valvola termostatica
Thermostaitc valve

Elettrovalvola apri/chiudi
Solenoid valve

Pompa peristaltica per aroma
Peristaltic pump for aromatherapy

2 ingressi acqua da 3/4”
Uscita da 3/4”

2 water inlets 3/4”
3/4” water outlet

Ingresso acqua da 3/4”
Uscita da 1/2”
12 V

3/4”water inlet
1/2”water outlet
12 V

Non forniamo flaconi di essenze/aromi

Liquid aroma and tanque not included

02Q Acciaio lucido - Mirror steel € 600,00

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 720,00

00Q € 2.100,00 00Q € 450,00

00Q € 70,00

00Q € 130,00
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SF087 W

SF084 W

SF087 W

SF087 W - SF085 W

SF086 W

KT035 A - KT036 A

KT035 A - KT036 A KT037 A

KT037 A

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 24

2 35

3 42

4 48

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 20

2 24

3 30

4 34

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 20

2 23

3 24

4 25

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 20

2 23

3 24

4 25

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 18

2 29

3 30

4 40

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 14

2 18,5

3 22

4 26

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 17

3 20

4 25

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 21

3 26

4 34

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 15

2 15,5

3 16

4 17

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 4

2 4,5

3 6

4 7

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 16

3 18

4 20

WELLNESS GRAFICO DI PORTATA - WELLNESS FLOW CHARTSPA HOME GRAFICO DI PORTATA - SPA HOME FLOW CHART
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SCHEMA CADUTA ACQUA ART. KT035 A - KT036 A
WATERFALL SCHEME ART. KT035 A - KT036 A

SCHEMA CADUTA ACQUA ART. KT037 A
WATERFALL SCHEME ART. KT037 A
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LA PUREZZA CHE ESALTA IL DESIGN
  THE PURITY THAT EXALTS DESIGN

La collezione by AQUAelite 

realizzata in acciaio AISI316L, 

un materiale particolarmente apprezzato 

per le sue caratteristiche di resistenza, 

eco-compatibilità ed igiene, 

oltre che per il suo valore estetico.

New collection by AQUAelite made 

of stainless steel AISI316L, material 

appreciated for his features of resistance, 

eco-friendly and hygiene, in addition to the 

aesthetic value.



106 |  #Metal316 #Metal316 | 107

CL019 E
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CL019 EDETAILS
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CL020 E KT041 E

DETAILS in this page on the next page
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CL028 E
CL029 E
RU601 E
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BD014 A
SF093 E

SF038 E
SF096 E SD014 B

DETAILS in this pageon the previous page
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Art. CL028 E

Art. CL029 E

Art. CL019 E

Art. CL023 E

Corpo incasso 2 entrate da 1/2”
Miscelatore progressivo
Getto spray
Acciaio inox 316L

Concealing part with 2 inlets 1/2”
Progressive mixer
Spray jet
Stainless steel 316L

Disponibile da maggio 2019
Available from May 2019

Disponibile da maggio 2019
Available from May 2019

Monoacqua
Sistema di fissaggio e alimentazione a terra
Getto spray
Da abbinare a miscelatore remoto RU601E
Acciaio inox 316L 

Single water jet
Freestanding installation and water inlet from floor - matching 
with remote mixer RU601E
Spray jet
Stainless steel 316L

Colonna doccia freestanding ø 35 mm 
Free standing shower column ø 35 mm

Colonna doccia freestanding ø 35 mm senza miscelatore
Free standing shower column ø 35 mm without mixer

Corpo incasso 2 entrate da 1/2”
2 miscelatori progressivi
Getto spray
Flessibile silicone ø 35 mm 150 cm getto laminar
Acciaio inox 316L

Concealed part 2 inlet 1/2”
2 Progressive mixer
Spray jet
150cm silicon flexible hose ø 35mm laminar jet
Stainelss steel 316L

Corpo incasso 2 entrate da 1/2”
2 miscelatori progressivi
Getto spray
Flessibile PVC 150 cm
Doccetta tonda acciaio inox 316L
Acciaio inox 316L 

Concealed part 2 inlet 1/2”
2 Progressive mixer
Spray jet
150 cm PVC flexible hose
Round handshower
Stainelss steel 316L

Colonna doccia incasso ø 35 mm 
Shower column ø 35 mm

Colonna doccia incasso ø 35 mm 
Shower column ø 35 mm

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.400,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.300,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.400,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.400,00 
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Art. CL020 E

Art. SF120 E

Art. KT041 E

Art. SF120 E

Art. RU601 E

Corpo incasso 2 entrate da 1/2”
1 miscelatore progressivo
Getto spray
Acciaio inox 316L

Concealed part 2 inlet 1/2”
1 progressive mixer
Spray jet
Stainelss steel 316L

Colonna doccia incasso ø 35 mm 
Shower column ø 35 mm

Getto spray
Acciaio inox 316L

Spray jet
Stainelss steel 316L

Soffione a parete ø 35 mm 
Shower head ø 35 mm

Miscelatore doccia incasso meccanico
Soffione a parete getto spray
Acciaio inox 316L

Mixer
Shower head spray
Stainles steel 316L

Kit doccia con miscelatore
Shower kit with mxer

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 920,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 275,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 550,00 M
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Art. KT040 E

Art. SF120 E

Art. RU601 E

Art. RU612 E

Art. SD014 A

Art. SF090 E

Art. SF093 E

Art. SD014 B

Art. SD014 A

Art. BD015 A

Art. BD014 A

Art. KT027 E

Art. KT028 E

Kit doccia con miscelatore 2 vie
Shower kit with mxer and 2 ways diverter

Miscelatore doccia incasso meccanico
Con deviatore 2 uscite da 1/2”
Soffione a parete getto spray
Set doccia con doccia tonda
Acciaio inox 316L

Mixer with 2 outlets diverter
Shower head spray
Hand shower set
Stainles steel 316L

Kit soffione 250x250 mm 
Braccio doccia 350 mm
Set doccia tondo con rosone quadro 

Shower kit 250x250 mm
350 mm shower arm 
hand shower set with square rose

Kit soffione ø 250 mm
Braccio doccia 350 mm
Set doccia tondo con rosone tondo

Shower kit ø 250 mm
350 mm shower arm 
hand shower set with round rose

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.090,00 03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 648,00

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 530,00
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Art. SF038 E

Art. SF096 E Art. BD015 A

Art. SF090 ESoffione a incasso a controsoffitto 400x400 mm
False ceiling shower head 400x400 mm

Cascata a parete 170 mm
Wall mounted cascade 170 mm

Monogetto: pioggia
Ingresso acqua 1/2”
Acciaio inox 316L

Single jet: rain
Water connection 1/2”
Stainless steel aisi 316L

Ingresso acqua 1/2”
Scatola incasso in acciaio
Acciaio inox 316L

Water connection 1/2”
Stianless steel concealing box
Stainless steel aisi 316L

Braccio doccia da parete ø 23 mm 
con spigolo L. 350 mm
Angle shower arm ø 23 mm L. 350 mm

Ispezionabile
Acciaio inox 316L

Inspectionable
Stainless steel aisi 316L

Rosone quadrato
Acciaio inox 316L

Square rose
Stainless steel aisi 316L

Soffione a pioggia 250x250 // h. 2 mm 
Rainfall shower head 250x250 // h. 2 mm 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 540,00

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 300,00

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 228,00

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 170,00
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Art. BD016 B

Art. SD014 B

Art. SF093 E

Art. BD014 A

Braccio doccia a soffitto ø 23 mm L. 300 mm
Ceiling shower arm ø 23 mm L. 300 mm

Rosone quadrato
Acciaio inox 316L

Square rose
Stainless steel aisi 316L

Set doccia con presa acqua e supporto per doccetta 
tonda acciaio inox
Shower set with wall elbow and shower holder for round 
stainless steel handshower Flessibile PVC 150 cm

Presa acqua con rosone quadro
Acciaio inox 316L

PVC hose 150 cm
Wall elbow with square rose
Stainless steel aisi 316L

Ispezionabile
Acciaio inox 316L

Inspectionable
Stainless steel aisi 316L

Soffione a pioggia ø 250 mm // h. 2 mm
Rainfall shower head ø 250 mm // h. 2 mm

Braccio doccia da parete ø 23 mm 
con raggio L. 350 mm
Curved shower arm ø 23 mm L. 350 mm

Rosone tondo
Acciaio inox 316L

Round rose
Stainless steel aisi 316L

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 125,00

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 250,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 195,00

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 115,00 
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Art. SD014 A Art. RU612 E

Art. BD019 B Art. RU601 E

Set doccia con presa acqua e supporto per doccetta 
tonda acciaio inox
Shower set with wall elbow and shower holder for round 
stainless steel handshower

Braccio doccia a soffitto ø 23 mm L. 300 mm
Ceiling shower arm ø 23 mm L. 300 mm

Flessibile PVC 150 cm
Presa acqua con rosone tondo
Acciaio inox 316L

PVC hose 150 cm 
Wall elbow with round rose
Stainless steel aisi 316L

Rosone tondo
Acciaio inox 316L

Round rose
Stainless steel aisi 316L

Deviatore doccia incasso 2 vie
built in shower diverter 2 ways

Miscelatore meccanico doccia incasso
Built in shower mixer

2 uscite da 1/2”
entrata da 1/2”
maniglia tonda
Acciaio Inox 316L

1/2” water inlet
2 water outlets 1/2”
Round handle
Stainless steel 316L

2 ingressi da 1/2”
uscita da 1/2”
maniglia tonda
Acciaio Inox 316L

2 water inlet 1/2”
1/2”water outlet
Round handle
Stainless steel 316L

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 220,00 03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 300,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 95,00 03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 300,00 M
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SF038 E SF096 E

CL019 E - CL020 E - CL023 E

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 20

2 29

3 37

4 42

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 6

2 6,5

3 8

4 8,5

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 15

3 20

4 25

GRAFICO DI PORTATA - FLOW CHART SCHEMA CADUTA ACQUA ART. SF096 E
WATERFALL SCHEME ART. SF096 E

M
et

a
l 3

16



SUONI, ACQUA E LUCI
  SOUND, WATER AND LIGHT

Emozioni a 360 gradi per stimolare tutti 

i sensi. 150 watt di potenza sonora con la 

praticità del collegamento Bluetooth da 

qualsiasi device. La libertà di ascoltare la 

tua musica preferita anche sotto la doccia.

360 degrees emotion to stimulate 

your senses. 150 watt of sound power with 

practicaly Bluetooth connection from any 

device. Feel free to listen your favorite 

music under the shower.
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SDOO2 B
SF108 C
RU102 A

DETAILS
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SF076 B

DETAILS

ESEMPI COMPOSIZIONI DOCCIA /
SHOWER INSTALLATION EXAMPLE

SF110B02Q  € 3.980,00 

SD002A01Q  € 122,00 

RU005B01Q  € 435,00 

RU005X00Q  € 595,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 5.132,00 

SF108B02Q  € 3.780,00 

BJ001A01Q*3  € 285,00 

SD002A01Q  € 122,00 

RU005B01Q  € 435,00 

RU005X00Q  € 595,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 5.217,00 
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Art. SF110 B

Art. SF110 D

4 Funzioni: pioggia / doppia cascata / nebulizzazione / 
colonna d’acqua
Ingressi acqua da 1/2”
Con pulsantiera per gestione luci
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessario installare miscelatore a 4 uscite
Impianto audio con 2 altoparlanti 150 watt
4 Led RGB

4 Jets: rain / double waterfall / mist / laminar
1/2” Water inlet
With remote control light switch
Stainless steel support frame included
Must be matched with mixer with 4 outlet
Sound system with 2 speakers 150 watts Bluetooth
4 RGB Led

4 Funzioni: pioggia / doppia cascata / nebulizzazione / 
colonna d’acqua
Ingressi acqua da 1/2”
Necessaria installazione interruttore on/off 
esterno al box doccia per accensione luci
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessario installare miscelatore a 4 uscite
Impianto audio con 2 altoparlanti 150 watt
4 Led RGB

4 Jets: rain / double waterfall / mist / laminar
1/2” Water inlet
Control key for switch on/off light required, 
installation outside shower cabin
Stainless steel support frame included
Must be matched with mixer with 4 outlet
Sound system with 2 speakers 150 watts Bluetooth
4 RGB Led

Soffione incasso a controsoffitto 850x540 mm
False ceiling shower head 850x540 mm

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 3.980,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 4.776,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 3.780,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 4.536,00 
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Art. SF108 B

Art. SF108 C

Art. SF108 D

3 Funzioni: pioggia / doppia cascata / nebulizzazione 
Ingressi acqua da 1/2”
Con pulsantiera per gestione luci
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessario installare miscelatore a 3 uscite
Impianto audio con 2 altoparlanti 150 watt
6 Led RGB

3 Jets: rain / double waterfall / mist 
1/2” Water inlet
With remote control light switch
Stainless steel support frame included
Must be matched with mixer with 3 outlet
Sound system with 2 speakers 150 watts Bluetooth
6 RGB Led

3 Funzioni: pioggia / doppia cascata / nebulizzazione 
Ingressi acqua da 1/2”
Necessaria installazione interruttore on/off 
esterno al box doccia per accensione luci
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessario installare miscelatore a 3 uscite
Impianto audio con 2 altoparlanti 150 watt
6 Led RGB

3 Jets: rain / double waterfall / mist 
1/2” Water inlet
Control key for switch on/off light required, 
installation outside shower cabin
Stainless steel support frame included
Must be matched with mixer with 3 outlet
Sound system with 2 speakers 150 watts Bluetooth
6 RGB Led

3 Funzioni: pioggia / doppia cascata / nebulizzazione 
Ingressi acqua da 3/4”
Con pulsantiera per gestione luci e funzioni acqua
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessario installare miscelatore a 1 uscita
Impianto audio con 2 altoparlanti 150 watt
6 Led RGB

3 Jets: rain / double waterfall / mist 
3/4” Water inlet
With remote control light switch and electronic diverter
Stainless steel support frame included
Must be matched with mixer with 1 outlet
Sound system with 2 speakers 150 watts Bluetooth
6 RGB Led

Soffione incasso a controsoffitto 850x540 mm
False ceiling shower head 850x540 mm

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 3.780,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 4.536,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 3.580,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 4.296,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 3.990,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 4.788,00 
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Art. SF076 B

Art. SF076 D

Soffione a incasso a controsoffitto 700x400 mm
False ceiling shower head 700x400 mm

Monogetto: pioggia
Ingressi acqua da 1/2”
4 led RGB
Con pulsantiera per accensione luci
Necessaria installazione interruttore on/off per gestione 
impianto audio
Sistema bluetooth per collegamento lettore musicale
Impianto audio con 2 altoparlanti 150 watts
2 trasformatori a basso voltaggio (12V)
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso

Rainfall
1/2” water inlet
4 RGB led
With remote control light switch
Necessary on / off switch installation for audio system 
management
Bluetooth system
2 audio speakers 150 watts
n. 2 low voltage transformers (12V)
Stainless steel support frame included

Monogetto: pioggia
Ingressi acqua da 1/2”
4 led RGB
Necessaria installazione interruttore on/off per gestione 
impianto audio e luci
Sistema bluetooth per collegamento lettore musicale
Impianto audio con 2 altoparlanti 150 watts
2 trasformatori a basso voltaggio (12V)
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso

Rainfall
1/2” water inlet
4 RGB led
Control key for switch on/off light required, installation outside 
shower cabin
Necessary on / off switch installation for audio system management
2 audio speakers 150 watts
n. 2 low voltage transformers (12V)
Stainless steel support frame included

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.700,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 2.040,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.500,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.800,00 
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SF110 B - SF110 D - SF108 B - SF108 D

SF110 B - SF110 D

SF076 B - SF076 D

SF108 C

SF108 C

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 24

2 35

3 42

4 48

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 20

2 23

3 24

4 25

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 22

2 35

3 40

4 48

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 20

2 24

3 30

4 34

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 21

3 26

4 34

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 26

3 32

4 36

GRAFICO DI PORTATA - FLOW CHART
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Sottile e moderna, racchiude il top della 

ricerca AQUAelite in tecnologia e design. 

Controller touch screen, luci led, profili 

ultrasottili sono il filo conduttore della 

collezione più HI-Tech.

Slim and modern, includes the top of 

AQUAelite research in technology and design. 

Controller touch screen, led lights, ultra-flat 

profiles are the guidelines of this HI-Tech 

collection.

2 MM - IL MINIMO ESSENZIALE
  THE MINIMUM ESSENTIAL
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SF096 A SF081 A

DETAILS on the next pagein this page

#elitecollection
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ESEMPI COMPOSIZIONI DOCCIA /
SHOWER INSTALLATION EXAMPLE

SF081A02Q  € 500,00 

SD002A01Q  € 122,00 

RU103B01Q  € 295,00 

RU103X00Q  € 385,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 1.302,00 

SF082A02Q  € 420,00 

SF096A02Q  € 250,00 

SD002A01Q  € 122,00 

RU003B01Q  € 385,00 

RU003X00Q  € 535,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 1.712,00 

SF082A02Q  € 420,00 

SF079A02Q  € 400,00 

SD002A01Q  € 122,00 

BJ001A01Q*2  € 190,00 

RU004B01Q  € 425,00 

RU004X00Q  € 575,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 2.132,00 

SF082A02Q  € 420,00 

SD002A01Q  € 122,00 

BJ007B01Q*02  € 130,00 

RU103B01Q  € 295,00 

RU103X00Q  € 385,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 1.352,00 
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Art. SF080 B Art. SF080 D

SF080 B
RU002 A

Soffione a parete 530x300 mm // h. 2 mm
Wall mount shower head 530x300 mm // h. 2 mm

2 funzioni: pioggia / cascata
Ingressi acqua da 1/2”
3 led RGB
Con pulsantiera per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Necessaria installazione miscelatore 2 vie

2 jets: rain / cascade
1/2” water inlets
3 led RGB
With remote control light switch
Low voltage transformer (12V)
Must be matched with 2 ways mixer

2 funzioni: pioggia / cascata
Ingressi acqua da 1/2”
3 led RGB
Necessaria istallazione interruttore on/off per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Necessaria installazione miscelatore 2 vie

2 jets: rain / cascade
1/2” water inlets
3 led RGB
Control key for switch on/off light required
Low voltage transformer (12V)
Must be matched with 2 ways mixere

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.300,00 02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.200,00 
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Art. SF081 A

Art. SF082 A

Art. SF096 A

Art. SF079 A

Soffione a parete 480x250 mm // h. 2 mm
Wall mount shower head 480x250 mm // h. 2 mm

Soffione a parete 480x250 mm // h. 2 mm
Wall mount shower head 480x250 mm // h. 2 mm

2 funzioni: pioggia / cascata
Ingressi acqua da 1/2”
Acciaio inox
Necessaria installazione miscelatore 2 vie

2 jets: rain / cascade
1/2” water inlets
Stainless steel
Must be matched with 2 ways mixer

Monogetto: pioggia
Ingresso acqua da 1/2”
Acciaio inox

Rainfall
1/2” water inlet
Stainless steel

Ingresso acqua 1/2”
Scatola incasso in acciaio

Water connection 1/2”
Stianless steel concealing box

Cascata a parete 200 mm
Wall mounted waterfall 200 mm

Cascata a parete 170 mm
Wall mounted cascade 170 mm

Ingresso acqua 1/2”
Scatola incasso in acciaio
Acciaio inox 316L

Water connection 1/2”
Stianless steel concealing box
Stainless steel aisi 316L

* La lama della cascata nelle finiture 04Q e 05Q rimane in
  acciaio lucido
  Cascade spout is in Mirror finsh also for 04Q and 05Q finishing

02Q Acciaio lucido - Mirror steel € 500,00

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 600,00

04Q Bianco opaco - Matt white € 650,00

05Q Nero opaco - Matt black € 650,00

02Q Acciaio lucido - Mirror steel € 250,00

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 300,00

04Q* Bianco opaco - Matt white € 325,00

05Q* Nero opaco - Matt black € 325,00

02Q Acciaio lucido - Mirror steel € 420,00

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 505,00

04Q Bianco opaco - Matt white € 546,00

05Q Nero opaco - Matt black € 546,00

02Q Acciaio lucido - Mirror steel € 400,00

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 480,00

04Q Bianco opaco - Matt white € 520,00

05Q Nero opaco - Matt black € 520,00
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Art. SD002 A

Art. SD002 B

Art. SD016 ASet doccia con presa acqua e supporto
per doccetta quadrata ottone
Shower set with wall elbow and shower
holder for square brass handshower Flessibile PVC 150 cm

Presa acqua in ottone

PVC flexible hose 150 cm
Brass wall elbow

Set doccia con presa acqua e supporto
per doccetta quadrata ABS 
Shower set with wall elbow and shower holder
for square ABS handshower Flessibile PVC 150 cm

Presa acqua in ottone

PVC flexible hose 150 cm
Brass wall elbow

Set doccia con presa acqua e supporto fisso per
doccetta rettangolare ottone 
Shower set with wall elbow and shower holder for
rectangular brass handshower Flessibile PVC 150 cm

Con presa acqua e supporto fisso

PVC flexible hose 150 cm
Brass wall elbow

01Q Cromo - Chrome  € 122,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 159,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 159,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 159,00 

01Q Cromo - Chrome  € 84,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 110,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 110,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 110,00 

01Q Cromo - Chrome  € 139,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 181,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 181,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 181,00 
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Art. BJ001 A

Art. BJ001 B Art. BJ005 A

Art. BJ007 BGetto laterale fisso 65x65 mm
Lateral body jet 65x65 mm

Getto laterale snodato 65x65 mm
Adjustable lateral body jet 65x65 mm

Getto laterale fisso nebulizzato 65x65 mm
Lateral body jet mist spray 65x65 mm

Getto laterale snodato 40x40 mm
Adjustable lateral body jet 40x40 mm

01Q Cromo - Chrome  € 95,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 124,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 124,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 124,00 

01Q Cromo - Chrome  € 116,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 151,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 151,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 151,00 

01Q Cromo - Chrome  € 106,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 138,00

05Q Nero opaco - Matt black  € 138,00

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 138,00

01Q Cromo - Chrome  € 65,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 85,00

05Q Nero opaco - Matt black  € 85,00

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 85,00
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SF080 B - SF080 D
SF081 A - SF082 A

SF096 A

SF081 A - SF080 B
SF080 D

SF079 A

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 7

2 11

3 15

4 16

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 15

3 20

4 25

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 15

3 20

4 25

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 24

3 30

4 35

GRAFICO DI PORTATA - FLOW CHART SCHEMA CADUTA ACQUA ART. SF081 A
WATERFALL SCHEME ART. SF081 A
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SCHEMA CADUTA ACQUA ART. SF096 A
WATERFALL SCHEME ART. SF096 A

SCHEMA CADUTA ACQUA ART. SF079 A
WATERFALL SCHEME ART. SF079 A
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Strisce led e getti nebulizzati si 

mescolano per sorprendere con curve, 

fantasie e materiali inediti. Un nuovo 

linguaggio progettuale, nuovi effetti 

luminosi, mix di finiture abbinati per 

creare prodotti dallo stile unico.

Led stripes and mist spray are mixed 

to surprise with curves, fantasies and new 

materials.

A new design language, new light effects 

and different finishing are combined 

together to create unique style products.

PANNELLO DOCCIA
  SHOWER PANEL
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CL008 D

DETAILS in this page

CL008 D

on the previous page
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52
5 
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2,5 mm.

ESEMPIO DI INSTALLAZIONE - EXAMPLE OF INSTALLATION
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Art. CL008 D

Art. CL010 D

**

**

Pannello doccia multifunzione
Multifunction shower panel

Possibilità di installazione semi-incasso 
External or partially built-in installation

Possibilità di installazione semi-incasso 
External or partially built-in installation

**

**

Miscelatore con deviatore 3 uscite
Soffione ø 260 mm
2 Body jets nebulizzati
Supporto doccetta
Doccetta tonda abs
Flessibile PVC 150 cm

Mixer with 3 way diverter
Shower head ø 260 mm
2 Body jets mist spray
Shower holder
Round abs handshower
PVC flexible hose 150 cm

Miscelatore con deviatore 3 uscite
Soffione ø 260 mm
2 Body jets nebulizzati
Supporto doccetta
Doccetta tonda abs
Flessibile PVC 150 cm
Retroilluminazione luci LED blu

Mixer with 3 way diverter
Shower head ø 260 mm
2 Body jets mist spray
Shower holder
Round abs handshower
PVC flexible hose 150 cm
Blue LED frame lights

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.450,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.350,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 1.600,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.860,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.760,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 2.010,00 
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Art. SF098 A

SF098 A
SD004 A

Soffione a parete ø 260 mm
Wall mount shower head ø 260 mm

Mono getto: pioggia
Ingresso acqua da 1/2”

Rainfall
1/2” water inlet

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 300,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 300,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 350,00 
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Art. SD004 A

Art. SD004 B

Art. BJ004 A

Art. BJ002 A

Art. BJ002 B

Art. PA004 A

Set doccia con presa acqua e supporto 
per doccetta tonda ottone
Shower set with wall elbow and shower 
holder for round brass handshower

Flessibile PVC 150 cm - PVC flexible hose 150 cm
Presa acqua in ottone - Brass wall elbow

Set doccia con presa acqua e supporto 
per doccetta tonda ABS
Shower set with wall elbow and shower 
holder for round ABS handshower

Flessibile PVC 150 cm - PVC flexible hose 150 cm
Presa acqua in ottone - Brass wall elbow

Getto laterale fisso nebulizzato ø 65 mm
Lateral body jet mist spray ø 65 mm

Getto laterale fisso ø 65 mm
Lateral body jet ø 65 mm

Getto laterale snodato ø 65 mm
Adjustable lateral body jet ø 65 mm

Presa acqua 
Wall elbow 

01Q Cromo - Chrome  € 90,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 117,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 117,00 

01Q Cromo - Chrome  € 65,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 85,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 85,00 

01Q Cromo - Chrome  € 95,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 124,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 124,00 

01Q Cromo - Chrome  € 85,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 111,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 111,00 

01Q Cromo - Chrome  € 105,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 137,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 137,00 

01Q Cromo - Chrome  € 25,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 33,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 33,00 
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Art. KT042 A

Art. KT007 A

Art. SL002 A

Art. DC003 A

Art. FL002 A

CL010 D

Doccetta ø 140 mm – 3 getti
Flessibile PVC 150 cm

3 jets ø 140 mm showerhand
PVC flexible hose 150 cm

Kit saliscendi ø 18 mm L. 800 mm con cursore orientabile
Sliding rail kit ø 18 mm L. 800 with adjustable holder

Kit saliscendi
Sliding rail kit

01Q Cromo - Chrome  € 181,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 236,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 236,00 

01Q Cromo - Chrome  € 165,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 215,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 215,00 
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SFOO1 DDETAILS

Ro
ck



Ro
ck



182 |  #Rock #Rock  | 183

ESEMPI COMPOSIZIONI DOCCIA /
SHOWER INSTALLATION EXAMPLE

SF001B02Q  € 2.800,00 

SD016A01Q  € 139,00 

BJ001A01Q*3  € 285,00 

RU005B01Q  € 435,00 

RU005X00Q  € 595,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 4.254,00 

SF020A02Q  € 780,00 

SF079A01Q  € 400,00 

SD016A01Q  € 139,00 

RU003B01Q  € 385,00 

RU003X00Q  € 535,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 2.239,00 

SF022A02Q  € 580,00 

SD016A01Q  € 139,00 

RU103B01Q  € 295,00 

RU103X00Q  € 385,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 1.399,00 

SF009C02Q  € 1.800,00 

SD016A01Q  € 139,00 

BJ001A01Q*4  € 380,00 

RU003B00Q  € 385,00 

RU003X00Q  € 535,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 3.239,00 

Ro
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Art. SF001 B

Art. SF001 C

Art. SF001 D

Soffione incasso a controsoffitto 850x540 mm
False ceiling shower head 850x540 mm

3 funzioni: pioggia/doppia cascata/nebulizzazione
Ingressi acqua da 1/2”
6 led RGB
Necessaria installazione interruttore on/off per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessaria installazione miscelatore 3 vie

3 jets: rainfall/double cascade/mist spray
1/2” water inlet
6 RGB led
Control key for switch on/off light required
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 3 ways mixer

3 funzioni: pioggia/doppia cascata/nebulizzazione
Ingresso acqua da 3/4” (elettrovalvola)
6 led RGB
Con pulsantiera per accensione luci e gestione funzioni
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessaria installazione miscelatore 1 via

3 jets: rainfall/double cascade/mist spray
3/4” water inlet (electrovalves)
6 RGB led
With multifunction remote control light switch
2 low voltage transformers (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 1 way mixer

3 funzioni: pioggia/doppia cascata/nebulizzazione
Ingresso acqua da 1/2” 
6 led RGB
Con pulsantiera per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessaria installazione miscelatore 3 vie

3 jets: rainfall/double cascade/mist spray
1/2” water inlet
6 RGB led
With remote control light switch
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 3 ways mixer

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 2.800,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 3.360,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 3.000,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 3.600,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 2.600,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 3.120,00 

Ro
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Art. SF111 B

Art. SF111 D

Monogetto: pioggia 
Ingressi acqua da 1/2”
Con pulsantiera per gestione luci
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessario installare miscelatore a 1 uscita
6 Led RGB

Rainfall 
1/2” Water inlet
With remote control light switch
Stainless steel support frame included
Must be matched with mixer with 1 outlet
6 RGB Led

Monogetto: pioggia 
Ingressi acqua da 1/2”
Necessaria installazione interruttore on/off 
esterno al box doccia per accensione luci
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessario installare miscelatore a 1 uscita
6 Led RGB

Rainfall 
1/2” Water inlet
Control key for switch on/off light required, 
installation outside shower cabin
Stainless steel support frame included
Must be matched with mixer with 1 outlet
6 RGB Led

Soffione incasso a controsoffitto 850x540 mm
False ceiling shower head 850x540 mm

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 2.650,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 3.180,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 2.450,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 2.940,00 
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Art. SF005 B

Art. SF005 C

Art. SF005 D

Soffione a incasso a controsoffitto 700x400 mm
False ceiling shower head 700x400 mm

3 funzioni: pioggia/doppia cascata/nebulizzazione
Ingressi acqua da 1/2”
4 led RGB
Necessaria installazione interruttore on/off per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessaria installazione miscelatore 3 vie

3 jets: rainfall/double cascade/mist spray
1/2” water inlet
4 RGB led
Control key for switch on/off light required
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 3 ways mixer

3 funzioni: pioggia/doppia cascata/nebulizzazione
Ingresso acqua da 3/4” (elettrovalvola)
4 led RGB
Con pulsantiera per accensione luci e gestione funzioni
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessaria installazione miscelatore 1 via

3 jets: rainfall/double cascade/mist spray
3/4” water inlet (electrovalves)
4 RGB led
With multifunction remote control light switch
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 1 way mixer

3 funzioni: pioggia/doppia cascata/nebulizzazione
Ingressi acqua da 1/2”
4 led RGB
Con pulsantiera per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessaria installazione miscelatore 3 vie

3 jets: rainfall/double cascade/mist spray
1/2” water inlet
4 RGB led
With remote control light switch
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 3 ways mixer

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.800,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 2.160,00 

06Q Oro - Gold  € 2.520,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 2.000,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 2.400,00 

06Q Oro - Gold  € 2.800,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.600,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.920,00 

06Q Oro - Gold  € 2.240,00 
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Art. SF009 B

Art. SF009 C

Art. SF009 D

3 funzioni: pioggia/cascata/nebulizzazione
Ingressi acqua da 1/2”
4 led RGB
Necessaria installazione interruttore on/off per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessaria installazione miscelatore 3 vie

3 jets: rainfall/cascade/mist spray
1/2” water inlet
4 RGB led
Control key for switch on/off light required
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 3 ways mixer

3 funzioni: pioggia/cascata/nebulizzazione
Ingresso acqua da 3/4” (elettrovalvola)
4 led RGB
Con pulsantiera per accensione luci e gestione funzioni
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessaria installazione miscelatore 1 via

3 jets: rainfall/cascade/mist spray
3/4” water inlet (electrovalves)
4 RGB led
With multifunction remote control light switch
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 1 way mixer

3 funzioni: pioggia/cascata/nebulizzazione
Ingressi acqua da 1/2”
4 led RGB
Con pulsantiera per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessaria installazione miscelatore 3 vie

3 jets: rainfall/cascade/mist spray
1/2” water inlet
4 RGB led
With remote control light switch· low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 3 ways mixer

Soffione a incasso a controsoffitto 550x400 mm
False ceiling shower head 550x400 mm

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.600,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.920,00 

06Q Oro - Gold  € 2.240,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.800,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 2.160,00 

06Q Oro - Gold  € 2.520,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.400,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.680,00 

06Q Oro - Gold  € 1.960,00 
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Art. SF012 B

Art. SF012 C

Art. SF012 D

2 funzioni: pioggia/cascata
Ingressi acqua da 1/2”
4 led RGB
Necessaria installazione interruttore on/off per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessaria installazione miscelatore 2 vie

2 jets: rainfall/cascade
1/2” water inlet
4 RGB led
Control key for switch on/off light required
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 2 ways mixer

2 funzioni: pioggia/cascata
Ingresso acqua da 3/4” (elettrovalvola)
4 led RGB
Con pulsantiera per accensione luci e gestione funzioni
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessaria installazione miscelatore 1 via

2 jets: rainfall/cascade
3/4” water inlet (electrovalves)
4 RGB led
With multifunction remote control light switch
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 1 way mixer

2 funzioni: pioggia/cascata
Ingressi acqua da 1/2”
4 led RGB
Con pulsantiera per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessaria installazione miscelatore 2 vie

2 jets: rainfall/cascade
1/2” water inlet
4 RGB led
With remote control light switch
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 2 ways mixer

Soffione a incasso a controsoffitto 550x400 mm
False ceiling shower head 550x400 mm

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.400,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.680,00 

06Q Oro - Gold  € 1.960,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.600,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.920,00 

06Q Oro - Gold  € 2.240,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.200,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.440,00 

06Q Oro - Gold  € 1.680,00 
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Art. SF019 A

Art. SF018 A

Art. SF021 A

Art. SF020 A

3 funzioni: pioggia/doppia cascata/nebulizzazione
Ingressi acqua da 1/2”
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessaria installazione miscelatore 3 vie

3 jets: rainfall/double cascade/mist spray
1/2” water inlet
Stainless steel support frame included
Must be matched with 3 ways mixer

2 funzioni: pioggia/doppia cascata
Ingressi acqua da 1/2”
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessaria installazione miscelatore 2 vie

2 jets: rainfall/double cascade
1/2” water inlet
Stainless steel support frame included
Must be matched with 2 ways mixer

Soffione a incasso a controsoffitto 700x400 mm
False ceiling shower head 700x400 mm

Soffione a incasso a controsoffitto 700x400 mm
False ceiling shower head 700x400 mm

Soffione a incasso a controsoffitto 700x400 mm
False ceiling shower head 700x400 mm

Soffione a incasso a controsoffitto 550x400 mm
False ceiling shower head 550x400 mm

3 funzioni: pioggia/cascata/nebulizzazione
Ingressi acqua da 1/2”
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessaria installazione miscelatore 3 vie

3 jets: rainfall/cascade/mist spray
1/2” water inlet
Stainless steel support frame included
Must be matched with 3 ways mixer

Mono getto: pioggia
Ingresso acqua da 1/2”
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso

Rainfall
1/2” water inlet
Stainless steel support frame included

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 890,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.068,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 1.157,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 1.157,00 

06Q Oro - Gold  € 1.246,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 780,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 936,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 1.014,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 1.014,00 

06Q Oro - Gold  € 1.092,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 680,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 816,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 884,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 884,00 

06Q Oro - Gold  € 952,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 790,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 948,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 1.027,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 1.027,00 

06Q Oro - Gold  € 1.106,00 
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Art. SF022 A

Art. SF023 A

SF022 A
SD016 A
RU004 B
BJ001B (*2)

Soffione a incasso a controsoffitto 550x400 mm
False ceiling shower head 550x400 mm

Soffione a incasso a controsoffitto 490x350 mm
False ceiling shower head 490x350 mm

Mono getto: pioggia
Ingresso acqua da 1/2”

Rainfall
1/2” water inlet

2 funzioni: pioggia/cascata
Ingressi acqua da 1/2”
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessaria installazione miscelatore 2 vie

2 jets: rainfall/cascade
1/2” water inlet
Stainless steel support frame included
Must be matched with 2 ways mixer

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 580,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 696,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 754,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 754,00 

06Q Oro - Gold  € 812,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 570,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 684,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 741,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 741,00 

06Q Oro - Gold  € 798,00 
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Art. SF096 A

Art. SF079 A

SF096 ADETAILS

Ingresso acqua 1/2”
Scatola incasso in acciaio

Water connection 1/2”
Stianless steel concealing box

Cascata a parete 200 mm
Wall mounted waterfall 200 mm

Cascata a parete 170 mm
Wall mounted cascade 170 mm

Ingresso acqua 1/2”
Scatola incasso in acciaio
Acciaio inox 316L

Water connection 1/2”
Stianless steel concealing box
Stainless steel aisi 316L

* La lama della cascata nelle finiture 04Q e 05Q rimane in
  acciaio lucido
  Cascade spout is in Mirror finsh also for 04Q and 05Q finishing

02Q Acciaio lucido - Mirror steel € 250,00

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 300,00

04Q* Bianco opaco - Matt white € 325,00

05Q* Nero opaco - Matt black € 325,00

06Q Oro - Gold  € 350,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel € 400,00

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 480,00

04Q Bianco opaco - Matt white € 520,00

05Q Nero opaco - Matt black € 520,00

06Q Oro - Gold  € 560,00 
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Art. SD016 A

Art. BJ001 A

Art. BJ001 B

Art. BJ007 B

Art. BJ005 A

Art. SD002  B

Set doccia con presa acqua e supporto fisso per 
doccetta rettangolare ottone
Shower set with wall elbow and shower holder for 
rectangular brass handshower

Flessibile PVC 150 cm - PVC flexible hose 150 cm
Presa acqua in ottone - Brass wall elbow

Getto laterale fisso 65x65 mm
Lateral body jet 65x65 mm

Getto laterale snodato 65x65 mm
Adjustable lateral body jet 65x65 mm

Getto laterale snodato 40x40 mm
Adjustable lateral body jet 40x40 mm

Getto laterale fisso nebulizzato 65x65 mm
Lateral body jet mist spray 65x65 mm

Flessibile PVC 150 cm - PVC flexible hose 150 cm
Presa acqua in ottone - Brass wall elbow

Set doccia con presa acqua e supporto 
per doccetta quadrata ABS
Shower set with wall elbow and shower holder 
for square ABS handshower

Versione in oro con flessibile FL001A06Q - Gold 
version with FL001A06Q flexible hose

*

01Q Cromo - Chrome  € 139,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 181,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 181,00 

06Q Oro - Gold  € 194,60 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 181,00 

01Q Cromo - Chrome  € 95,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 124,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 124,00 

06Q Oro - Gold  € 133,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 124,00 

01Q Cromo - Chrome  € 116,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 151,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 151,00 

06Q Oro - Gold  € 162,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 151,00 

01Q Cromo - Chrome  € 65,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 85,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 85,00 

06Q Oro - Gold  € 91,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 85,00 

01Q Cromo - Chrome  € 105,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 137,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 137,00 

06Q Oro - Gold  € 147,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 137,00 

01Q Cromo - Chrome  € 84,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 110,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 110,00 

06Q Oro - Gold  € 117,60 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 110,00 
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Art. KT006 A

Art. SL001 A

Art. DC001 A

Art. FL002 A

SF001 B

Art. PA002 APresa acqua 
Wall elbow 

Kit saliscendi
Sliding rail kit

01Q Cromo - Chrome  € 160,00 

01Q Cromo - Chrome  € 30,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 39,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 39,00 

06Q Oro - Gold  € 42,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 39,00 
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SF001 B - SF001 D - SF003 B - SF003 D SF005 C

SF005 B - SF005 D - SF018 A - SF019 A SF009 C

SF001 C SF009 B - SF009 D - SF012 B - SF012 D

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 24

2 35

3 42

4 48

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 9

2 13

3 17

4 20

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 22

2 35

3 40

4 48

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 14

2 18,5

3 22

4 26

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 20

2 24

3 30

4 34

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 22

2 35

3 40

4 48

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 26

3 32

4 36

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 10

2 15

3 20

4 23

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 26

3 32

4 36

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 16

3 18

4 20

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 23

3 28

4 32

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 17

3 20

4 25

GRAFICO DI PORTATA - FLOW CHART
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SF111 A SF020 A

SF023 A

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 34

3 38

4 42

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 20

2 29

3 36

4 43

SCHEMA CADUTA ACQUA SERIE 850x540 mm
WATERFALL SCHEME VERSION 850x540 mm

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 21

2 32

3 34

4 43
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SCHEMA CADUTA ACQUA SERIE 700x400 mm
WATERFALL SCHEME VERSION 700x400 mm

SCHEMA CADUTA ACQUA SERIE 550x400 mm
WATERFALL SCHEME VERSION 550x400 mm
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SCHEMA CADUTA ACQUA ART. SF096 A
WATERFALL SCHEME ART. SF096 A

SCHEMA CADUTA ACQUA ART. SF079 A
WATERFALL SCHEME ART. SF079 A
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DETAILS

SD002 A
SF030 D
RU102 B SD002 A

in this pageon the previous page

#elitecollection
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#elitecollection

DETAILS

SF089 A
BD002 B

SD002 B
BJ007 B (*3) SF089 A

in this page on the next page
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ESEMPI COMPOSIZIONI DOCCIA /
SHOWER INSTALLATION EXAMPLE

SF030B02Q  € 950,00 

SD002A01Q  € 122,00 

BJ001A01Q*6  € 570,00 

RU003B01Q  € 385,00 

RU003X00Q  € 535,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 2.562,00 

SF038A02Q  € 450,00 

SD002A01Q  € 122,00 

BJ001A01Q*3  € 285,00 

RU003B01Q  € 385,00 

RU003X00Q  € 535,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 1.777,00 

SF112A02Q  € 600,00 

SD002A01Q  € 122,00 

BJ001B01Q*3  € 348,00 

RU003B01Q  € 385,00 

RU003X00Q  € 535,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 1.990,00 

SF113B02Q  € 1.500,00 

SD002B01Q  € 84,00 

BJ001A01Q*6  € 570,00 

RU004B01Q  € 425,00 

RU004X00Q  € 575,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 3.154,00 
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Art. SF078 C

Art. SF078 D

Art. SF078 BSoffione incasso a controsoffitto 600x600 mm
False ceiling shower head 600x600 mm

3 funzioni: pioggia/cascata/nebulizzazione
Ingresso acqua da 1/2” 
6 led RGB
Con pulsantiera per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessaria installazione miscelatore 3 vie

3 jets: rain / cascade / mist spray
1/2” water inlet
6 led RGB
With remote control light switch
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 3 ways mixer

3 funzioni: pioggia/cascata/nebulizzazione
Ingresso acqua da 1/2”
6 led RGB
necessaria installazione interruttore on/off per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessaria installazione miscelatore 3 vie

3 jets: rain / cascade / mist spray
1/2” water inlet
6 led RGB
Control key for switch on/off light required
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 3 ways mixer

3 funzioni: pioggia/cascata/nebulizzazione
Ingresso acqua da 3/4” (elettrovalvola)
6 led RGB
Con pulsantiera per accensione luci e gestione funzioni
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessaria installazione miscelatore 1 via

3 jets: rain / cascade / mist spray
3/4” water inlet (electrovalves)
6 led RGB
With multifunction remote control light switch
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 1 way mixer

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 2.100,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 2.520,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 2.300,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 2.760,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.900,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 2.280,00 
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Art. SF113 C

Art. SF113 D

Art. SF113 BSoffione a incasso a controsoffitto 500x500 mm
False ceiling shower head 500x500 mm

2 funzioni: pioggia/nebulizzazione
Ingressi acqua da 1/2”
4 led RGB
Con pulsantiera per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessaria installazione miscelatore 2 vie

2 jets: rainfall/mist spray
1/2” water inlet
4 RGB led
With remote control light switch· low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 2 ways mixer

2 funzioni: pioggia/nebulizzazione
Ingresso acqua da 3/4” (elettrovalvola)
4 led RGB
Con pulsantiera per accensione luci e gestione funzioni
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessaria installazione miscelatore 1 via

2 jets: rainfall/mist spray
3/4” water inlet (electrovalves)
4 RGB led
With multifunction remote control light switch
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 1 way mixer

2 funzioni: pioggia/nebulizzazione
Ingressi acqua da 1/2”
4 led RGB
Necessaria installazione interruttore on/off per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso
Necessaria installazione miscelatore 2 vie

2 jets: rainfall/mist spray
1/2” water inlet
4 RGB led
Control key for switch on/off light required
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 2 ways mixer

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.500,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.800,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.700,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 2.040,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.300,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.560,00 
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Art. SF030 DArt. SF030 BArt. SF114 DArt. SF114 B

Soffione a incasso a controsoffitto 400x400 mm
False ceiling shower head 400x400 mm

Monogetto: pioggia
Ingressi acqua da 1/2”
4 led RGB
Con pulsantiera per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)

Rainfall
1/2” water inlet
4 RGB led
With remote control light switch
Low voltage transformer (12V)

Monogetto: pioggia
Ingresso acqua da 1/2”
4 led RGB
Necessaria installazione interruttore on/off per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)

Rainfall
1/2” water inlet
4 RGB led
Control key for switch on/off light required
Low voltage transformer (12V)

Monogetto: pioggia
Ingresso acqua da 1/2”
6 led RGB
Con pulsantiera per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso

Rainfall
1/2” water inlet
6 RGB led
With remote control light switch
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included

Monogetto: pioggia
Ingresso acqua da 1/2”
6 led RGB
Necessaria installazione interruttore on/off per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Telaio di sostegno in acciaio inox incluso

Rainfall
1/2” water inlet
6 RGB led
Control key for switch on/off light required
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included

Soffione a incasso a controsoffitto 500x500 mm
False ceiling shower head 500x500 mm

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 950,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.140,00 

06Q Oro - Gold  € 1.330,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 750,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 900,00 

06Q Oro - Gold  € 1.050,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.500,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.800,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.300,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.560,00 
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Art. SF035 B Art. SF032 B Art. SF032 DArt. SF035 D

Soffione a incasso a controsoffitto 400x400 mm
False ceiling shower head 400x400 mm

Soffione a incasso a controsoffitto 320x320 mm
False ceiling shower head 320x320 mm

2 funzioni: pioggia/nebulizzazione
Ingressi acqua da 1/2”
2 led RGB
Con pulsantiera per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)
Necessaria installazione miscelatore 2 vie

2 jets: rainfall / mist spray
1/2” water inlet
2 RGB led
With remote control light switch
Low voltage transformer (12V)
Must be matched with 2 ways mixer

2 funzioni: pioggia/nebulizzazione
Ingressi acqua da 1/2”
2 led RGB
Necessaria installazione interruttore on/off per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)

2 jets: rainfall / mist spray
1/2” water inlet
2 RGB led
Control key for switch on/off light required
Low voltage transformer (12V)

Monogetto: pioggia
Ingressi acqua da 1/2”
4 led RGB
Con pulsantiera per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)

Rainfall
1/2” water inlet
4 RGB led
With remote control light switch
Low voltage transformer (12V)

Monogetto: pioggia
Ingressi acqua da 1/2”
4 led RGB
Necessaria installazione interruttore on/off per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)

Rainfall
1/2” water inlet
4 RGB led
Control key for switch on/off light required
Low voltage transformer (12V)

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.150,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.380,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 850,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.020,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 650,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 780,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 1.350,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.620,00 
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Art. SF039 AArt. SF034 A

Art. SF038 A

Art. SF112 A

Art. SF096 A

Art. SF069 ASoffione a incasso a controsoffitto 500x500 mm
False ceiling shower head 500x500 mm

Soffione a incasso a controsoffitto 400x400 mm
False ceiling shower head 400x400 mm

Soffione a incasso a controsoffitto 400x400 mm
False ceiling shower head 400x400 mm

Soffione a incasso a controsoffitto 280x280 mm
False ceiling shower head 280x280 mm

Cascata a parete 170 mm
Wall mount cascade 170 mm

Soffione a incasso a controsoffitto 400x400 mm
False ceiling shower head 400x400 mm

2 funzioni: pioggia/nebulizzazione - 2 jets: rainfall / mist spray
Necessaria installazione miscelatore 2 vie - Must be matched 
with 2 ways mixer

* La lama della cascata nelle finiture 04Q e 05Q rimane in
  acciaio lucido
  Cascade spout is in Mirror finsh also for 04Q and 05Q finishing

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 600,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 720,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 780,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 780,00 

06Q Oro - Gold  € 840,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 580,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 696,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 754,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 754,00 

06Q Oro - Gold  € 812,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 450,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 540,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 585,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 585,00 

06Q Oro - Gold  € 630,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 450,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 540,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 585,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 585,00 

06Q Oro - Gold  € 630,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 350,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 420,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 455,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 455,00 

06Q Oro - Gold  € 490,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel € 250,00

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 300,00

04Q* Bianco opaco - Matt white € 325,00

05Q* Nero opaco - Matt black € 325,00

06Q Oro - Gold  € 350,00 
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Art. SF089 A

Art. SF079 A

Art. SF090 A

Art. SF048 A

Art. SF094 A

Art. SF070 ASoffione a pioggia 300x300 mm // h. 2 mm
Rainfall shower head 300x300 mm // h. 2 mm

Soffione a pioggia 250x250 // h. 2 mm 
Rainfall shower head 250x250 // h. 2 mm 

Ingresso acqua 1/2” - Water connection 1/2”
Scatola incasso in acciaio - Stainless steel concealing box

Cascata a parete 200 mm
Wall mounted waterfall 200 mm

Soffione a pioggia 300x300 mm
Rainfall shower head 300x300 mm

Soffione a pioggia 250x250 mm
Rainfall shower head 250x250 mm

Soffione a pioggia 300x300 mm
Rainfall shower head 300x300 mm

01Q Cromo - Chrome  € 140,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 182,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 182,00 

06Q Oro - Gold  € 196,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 182,00 

01Q Cromo - Chrome  € 140,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 182,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 182,00 

06Q Oro - Gold  € 196,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 182,00 

01Q Cromo - Chrome  € 115,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 149,50 

05Q Nero opaco - Matt black  € 149,50 

06Q Oro - Gold  € 161,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 149,50 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 400,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 480,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 520,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 520,00 

06Q Oro - Gold  € 560,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 250,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 300,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 325,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 325,00 

06Q Oro - Gold  € 350,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 190,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 228,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 247,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 247,00 

06Q Oro - Gold  € 266,00 
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Art. SF075 A

Art. SF104 A

Art. SF071 A

SF070 A
BD011 B

Soffione a pioggia 200x200 mm
Rainfall shower head 200x200 mm

Soffione a pioggia 200x200 // h.12 mm
Rainfall shower head 200x200 // h.12 mm

Soffione a pioggia 200x200 mm
Rainfall shower head 200x200 mm

01Q Cromo - Chrome  € 85,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 110,50 

05Q Nero opaco - Matt black  € 110,50 

06Q Oro - Gold  € 119,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 110,50 

01Q Cromo - Chrome  € 70,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 91,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 91,00 

06Q Oro - Gold  € 98,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 91,00 

01Q Cromo - Chrome  € 70,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 91,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 91,00 

06Q Oro - Gold  € 98,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 91,00 
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Art. BD018 A

Art. BD003 B

Art. BD003 A

Art. BD001 A

Art. BD001 B

Art. BD020 A

Con deviatore uscita 1/2” - With diverter 1 outlet 1/2”
Uscita soffione 1/2” - Head outlet 1/2”

Rosone quadro - Square rose

Braccio doccia da parete 21x21 mm 
con raggio L. 400 mm
Curved shower arm 21x21 mm L. 400 mm

Braccio doccia da parete 22x22 con raggio mm L. 350 mm
Square curved shower arm 22x22 mm L. 350 mm

Braccio doccia da parete 22x22 con raggio mm L. 450 mm
Square curved shower arm 22x22 mm L. 450 mm

Braccio doccia da parete 22x22 mm L. 350 mm
Square shower arm 22x22 mm L. 350 mm

Braccio doccia da parete 22x22 mm L. 450 mm
Square shower arm 22x22 mm L. 450 mm

Braccio doccia da parete ø 21 mm L. 350 mm
Angle shower arm ø 21 mm L. 350 mm

01Q Cromo - Chrome € 160,00

01Q Cromo - Chrome  € 75,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 98,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 98,00 

06Q Oro - Gold  € 105,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 98,00 

01Q Cromo - Chrome  € 120,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 156,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 156,00 

06Q Oro - Gold  € 168,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 156,00 

01Q Cromo - Chrome  € 149,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 194,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 194,00 

06Q Oro - Gold  € 208,60 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 194,00 

01Q Cromo - Chrome  € 73,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 95,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 95,00 

06Q Oro - Gold  € 102,20 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 95,00 

01Q Cromo - Chrome  € 125,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 163,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 163,00 

06Q Oro - Gold  € 175,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 163,00 
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Art. BD002 A

Art. BD002 B

Art. BD020 B

Art. BD011 B

Art. BD011 A

Braccio doccia da soffitto 22x22 mm L. 150 mm
Ceiling shower arm 22x22 mm L. 150 mm

Braccio doccia da soffitto 22x22 mm L. 300 mm
Ceiling shower arm 22x22 mm L. 300 mm

Braccio doccia da parete 15x35 mm L. 350 mm
Sshower arm 15x35 mm L. 350 mm

Braccio doccia da parete 15x35 mm L. 450 mm
Shower arm 15x35 mm L. 450 mm

Rosone quadro - Square rose

Braccio doccia da parete ø 21 mm con spigolo L. 450 mm
Angle shower arm ø 21 mm L. 450 mm

01Q Cromo - Chrome  € 115,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 150,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 150,00 

06Q Oro - Gold  € 161,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 150,00 

01Q Cromo - Chrome  € 100,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 130,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 130,00 

06Q Oro - Gold  € 140,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 130,00 

01Q Cromo - Chrome  € 150,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 195,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 195,00 

06Q Oro - Gold  € 210,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 195,00 

01Q Cromo - Chrome  € 65,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 85,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 85,00 

06Q Oro - Gold  € 91,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 85,00 

01Q Cromo - Chrome  € 90,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 117,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 117,00 

06Q Oro - Gold  € 126,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 117,00 
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Art. BJ001 B

Art. BJ001 A Art. BJ007 B

Art. BJ005 A

Art. BJ003 A

Getto laterale fisso 65x65 mm
Lateral body jet 65x65 mm

Getto laterale snodato 65x65 mm
Adjustable lateral body jet 65x65 mm

Getto laterale snodato 40x40 mm
Adjustable lateral body jet 40x40 mm

Getto laterale fisso nebulizzato 65x65 mm
Lateral body jet mist spray 65x65 mm

Getto laterale fisso 65x65 mm
Rounded square lateral body jet 65x65 mm

01Q Cromo - Chrome  € 95,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 124,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 124,00 

06Q Oro - Gold  € 133,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 124,00 

01Q Cromo - Chrome € 116,00 

04Q Bianco opaco - Matt white € 151,00 

05Q Nero opaco - Matt black € 151,00 

06Q Oro - Gold € 162,40

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel € 151,00 

01Q Cromo - Chrome  € 95,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 124,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 124,00 

06Q Oro - Gold  € 133,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 124,00 

01Q Cromo - Chrome  € 65,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 85,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 85,00 

06Q Oro - Gold  € 91,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 85,00 

01Q Cromo - Chrome  € 106,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 138,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 138,00 

06Q Oro - Gold  € 148,40 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 138,00 
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Art. SD002 A

Art. SD002  B

Art. SD006 A

Art. SL001 A

Art. DC002 B

Art. FL002 A

Art. KT006 A

Art. KT010 A

Art. SL004 A

Art. DC004 A

Art. FL002 A

Set doccia con presa acqua e supporto 
per doccetta quadrata ottone  
Shower set with wall elbow and shower holder 
for square brass handshower

Flessibile PVC 150 cm - PVC flexible hose 150 cm
Presa acqua in ottone - Brass wall elbow

Flessibile PVC 150 cm - PVC flexible hose 150 cm
Presa acqua in ottone - Brass wall elbow

Set doccia con presa acqua e supporto 
per doccetta quadrata ABS
Shower set with wall elbow and shower holder 
for square ABS handshower

Versione in oro con flessibile FL001A06Q - 
Gold version with FL001A06Q flexible hose

Versione in oro con flessibile FL001A06Q - 
Gold version with FL001A06Q flexible hose

*

*

Set doccia con presa acqua e supporto orientabile 
per doccetta ovale ottone 
Shower set with wall elbow and adjustable shower holder 
for oval brass handshower

Flessibile PVC 150 cm - PVC flexible hose 150 cm

Versione in oro con flessibile FL001A06Q - 
Gold version with FL001A06Q flexible hose

*

Kit saliscendi
Sliding rail kit

Kit saliscendi
Sliding rail kit

01Q Cromo - Chrome  € 122,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 159,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 159,00 

06Q Oro - Gold  € 170,80 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 159,00 

01Q Cromo - Chrome  € 120,00 

01Q Cromo - Chrome  € 133,00 

01Q Cromo - Chrome  € 84,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 110,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 110,00 

06Q Oro - Gold  € 117,60 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 110,00 

01Q Cromo - Chrome  € 102,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 133,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 133,00 

06Q Oro - Gold  € 142,80 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 133,00 
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Art. PA004 A

Art. PA002 A

SF038 A

Presa acqua 
Wall elbow 

Presa acqua 
Wall elbow 

01Q Cromo - Chrome  € 30,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 39,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 39,00 

06Q Oro - Gold  € 42,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 39,00 

01Q Cromo - Chrome  € 25,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 33,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 33,00 

06Q Oro - Gold  € 35,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 33,00 
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SF113 B - SF113 D - SF114 B - SF114 D
SF112 B - SF112 D

SF032 A - SF039 ASF030 B - SF030 D

SF038 A - SF069 A

SF078 B - SF078 D

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 20

2 30

3 38

4 45

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 12

2 17

3 21

4 25

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 22

2 35

3 40

4 48

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 20

2 29

3 37

4 42

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 24

2 35

3 42

4 42

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 17

3 20

4 25

SCHEMA CADUTA ACQUA ART. SF078 B - SF078 C - SF078 D
WATERFALL SCHEME ART. SF078 B - SF078 C - SF078 D

GRAFICO DI PORTATA - FLOW CHART
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BJ001 B (*6)

SCHEMA CADUTA ACQUA ART. SF096 A
WATERFALL SCHEME ART. SF096 A
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DETAILS

KT004 A
SFO50 D
SD004 A BJ002 A (*3)

in this pageon the previous page
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DETAILS
SD015 A
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SF050 D
SD004 A

ESEMPI COMPOSIZIONI DOCCIA /
SHOWER INSTALLATION EXAMPLE

SF053A02Q  € 430,00 

SD004A01Q  € 90,00 

BJ002A01Q*2  € 170,00 

RU103A01Q  € 255,00 

RU103X00Q  € 385,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 1.330,00 

SF050D02Q  € 750,00 

SD004B01Q  € 65,00 

BJ008A01Q*2  € 56,00 

RU103A01Q  € 255,00 

RU103X00Q  € 385,00 

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE  € 1.511,00 
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Art. SF050 B

Art. SF050 D

Soffione incasso a controsoffitto ø 425 mm
False ceiling shower head ø 425 mm

Monogetto: pioggia
Ingresso acqua da 1/2”
3 led RGB
Con pulsantiera per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)

Rainfall
1/2” water inlet
3 RGB led
With remote control light switch
Low voltage transformer (12V)

Monogetto: pioggia
Ingresso acqua da 1/2”
3 led RGB
Necessaria installazione interruttore on/off per accensione luci
Trasformatore a basso voltaggio (12V)

Rainfall
1/2” water inlet
3 RGB led
Control key for switch on/off light required
Low voltage transformer (12V)

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 950,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 1.140,00 

06Q Oro - Gold  € 1.330,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 750,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 900,00 

06Q Oro - Gold  € 1.050,00 
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Art. SF092 A

Art. SF053 A Art. SF093 A

Art. SF054 A Art. SF062 A

Art. SF063 A

Soffione a incasso a controsoffitto ø 400 mm
False ceiling shower head  ø 400 mm

Soffione a incasso a controsoffitto ø 300 mm
False ceiling shower head  ø 300 mm

Soffione a pioggia ø 300 mm // h. 2 mm
Rainfall shower head ø 300 mm // h. 2 mm

Soffione a pioggia ø 250 mm // h. 2 mm
Rainfall shower head ø 250 mm // h. 2 mm

Soffione a pioggia ø 300 mm
Rainfall shower head ø 300 mm

Soffione a pioggia ø 300 mm
Rainfall shower head ø 300 mm

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 430,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 516,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 559,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 559,00 

06Q Oro - Gold  € 602,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 160,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 192,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 208,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 208,00 

06Q Oro - Gold  € 224,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 260,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 312,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 338,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 338,00 

06Q Oro - Gold  € 364,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 330,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 396,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 429,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 429,00 

06Q Oro - Gold  € 462,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 200,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 240,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 260,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 260,00 

06Q Oro - Gold  € 280,00 

01Q Cromo - Chrome  € 130,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 169,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 169,00 

06Q Oro - Gold  € 182,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 169,00 
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Art. SF095 A

Art. SF105 A

Art. SF067 A

Art. SF072 A

Art. SF073 A

Soffione a pioggia ø 250 mm
Rainfall shower head ø 250 mm

Soffione a pioggia ø 200 mm // h. 12 mm
Rainfall shower head ø 200 mm // h. 12 mm

Soffione a pioggia ø 200 mm // h. 18 mm
Rainfall shower head ø 200 mm // h. 18 mm

Soffione a pioggia ø 160 mm
Rainfall shower head ø 160 mm

Soffione a pioggia ø 120 mm
Rainfall shower head ø 120 mm

01Q Cromo - Chrome  € 38,00 

01Q Cromo - Chrome  € 45,00 

01Q Cromo - Chrome  € 105,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 137,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 137,00 

06Q Oro - Gold  € 147,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 137,00 

01Q Cromo - Chrome  € 75,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 98,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 98,00 

06Q Oro - Gold  € 105,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 98,00 

01Q Cromo - Chrome  € 55,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 72,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 72,00 

06Q Oro - Gold  € 77,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 72,00 
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Art. BD006 B

Art. BD006 A

Art. BD017 A Art. BD010 A

Art. BD010 BBraccio doccia da parete ø 21 mm con raggio L. 350 mm
Curved shower arm ø 21 mm L. 350 mm

Braccio doccia da parete ø 21 mm con raggio mm L. 450 mm
Curved shower arm ø 21 mm L. 450 mm

Braccio doccia da soffitto ø 21 mm L. 150 mm
Ceiling shower arm ø 21 mm L. 150 mm

Con deviatore uscita 1/2”
Uscita soffione 1/2”

With diverter 1 outlet 1/2”
Head Outlet 1/2”

Braccio doccia da parete ø 21 mm 
con raggio L. 400 mm
Curved shower arm ø 21 mm L. 400 mm

Braccio doccia da soffitto ø 21 mm L. 300 mm
Ceiling shower arm ø 21 mm L. 300 mm

01Q Cromo - Chrome  € 140,00 

01Q Cromo - Chrome  € 44,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 58,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 58,00 

06Q Oro - Gold  € 61,60 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 58,00 

01Q Cromo - Chrome  € 60,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 78,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 78,00 

06Q Oro - Gold  € 84,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 78,00 

01Q Cromo - Chrome  € 30,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 39,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 39,00 

06Q Oro - Gold  € 42,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 39,00 

01Q Cromo - Chrome  € 75,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 98,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 98,00 

06Q Oro - Gold  € 105,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 98,00 
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Art. BJ002 A

Art. BJ002 B

Art. BJ004 A

Art. BJ006 B

Art. BJ008 A

Art. BJ009 A

Getto laterale fisso ø 65 mm
Lateral body jet ø 65 mm

Getto laterale snodato ø 65 mm
Adjustable lateral body jet ø 65 mm

Getto laterale snodato ø 40 mm
Adjustable lateral body jet ø 40 mm

Getto laterale fisso nebulizzato ø 65 mm
Lateral body jet mist spray ø 65 mm

Getto laterale fisso nebulizzato ø 50 mm
MIST Bodyjet ø 50mm

Getto laterale orientabile ø 50 mm
Adjustable lateral body jet ø 50mm

Getto spray

Spray jet

01Q Cromo - Chrome  € 105,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 137,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 137,00 

06Q Oro - Gold  € 147,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 137,00 

01Q Cromo - Chrome  € 28,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 37,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 37,00 

06Q Oro - Gold  € 39,20 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 37,00 

01Q Cromo - Chrome  € 85,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 111,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 111,00 

06Q Oro - Gold  € 119,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 111,00 

01Q Cromo - Chrome  € 95,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 124,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 124,00 

06Q Oro - Gold  € 133,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 124,00 

01Q Cromo - Chrome  € 55,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 72,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 72,00 

06Q Oro - Gold  € 77,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 72,00 

01Q Cromo - Chrome  € 42,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 55,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 55,00 

06Q Oro - Gold  € 58,80 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 55,00 

Po
p



266 |  #Pop #Pop  | 267

Art. SD004 B

Art. KT042 A

Art. KT043 AArt. SD004 A

Art. SD015 A

Art. SD015 B

Set doccia con presa acqua e supporto 
per doccetta tonda ottone
Shower set with wall elbow and shower holder 
for round brass handshower

Set doccia con presa acqua e supporto
per doccetta tonda ABS
Shower set with wall elbow and shower holder 
for round ABS handshower

Flessibile PVC 150 cm - PVC flexible hose 150 cm
Presa acqua in ottone - Brass wall elbow

Flessibile PVC 150 cm - PVC flexible hose 150 cm
Presa acqua in ottone - Brass wall elbow

Versione in oro con flessibile FL001A06Q
Gold version with FL001A06Q flexible hose

Versione in oro con flessibile FL001A06Q
Gold version with FL001A06Q flexible hose

*

*

Flessibile PVC 150 cm - PVC flexible hose 150 cm
Presa acqua in ottone - Brass wall elbow

Flessibile PVC 150 cm - PVC flexible hose 150 cm
Presa acqua in ottone - Brass wall elbow

Set doccia con presa acqua e supporto fisso
per doccia 3 getti ø 140 mm
Shower set with wall elbow and shower holder for 
ø 140 mm 3 jets handshower

Set doccia con presa acqua e supporto fisso per doccia 
monogetto ø 140 mm
Shower set with wall elbow and shower holder for 
ø 140mm handshower

Doccetta ø 140 mm – 3 getti - 3 jets ø 140 mm showerhand
Flessibile PVC 150 cm - PVC flexible hose 150 cm

Kit saliscendi ø 18 mm L. 800 mm con cursore orientabile
Sliding rail kit ø 18 mm L. 800 mm with adjustable holder

Kit saliscendi ottone L. 600 mm con cursore orientabile
Sliding rail kit L. 600 mm with adjustable holder

Doccetta ø 140 mm – 3 getti - 3 jets ø 140 mm showerhand
Flessibile PVC 150 cm - PVC flexible hose 150 cm

01Q Cromo - Chrome  € 96,00 

01Q Cromo - Chrome  € 114,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 149,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 149,00 

06Q Oro - Gold  € 159,60 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 149,00 

01Q Cromo - Chrome  € 65,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 85,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 85,00 

06Q Oro - Gold  € 91,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 85,00 

01Q Cromo - Chrome  € 181,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 236,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 236,00 

01Q Cromo - Chrome  € 90,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 117,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 117,00 

06Q Oro - Gold  € 126,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 117,00 

01Q Cromo - Chrome  € 120,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 156,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 156,00 

06Q Oro - Gold  € 168,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 156,00 
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Art. PA004 A

SF093 A
BD017 A
DC020 A
FL003 A
SP003 A

Presa acqua 
Wall elbow 

01Q Cromo - Chrome  € 25,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 33,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 33,00 

06Q Oro - Gold  € 35,00 

07Q Nichel spazzolato - Brushed nikel  € 33,00 

Po
p



#PVD  | 271270 |  #PVD

Art. SF069 A

Art. SF062 A

Art. BD006 A

Art. BD010 A

Art. SD004 A

Art. BJ002 A

Soffione a incasso a controsoffitto 400x400 mm
False ceiling shower head 400x400 mm

Soffione a pioggia ø 300 mm
Rainfall shower head ø 300 mm

Braccio doccia da parete ø 21 mm con raggio L. 350 mm
Curved shower arm ø 21 mm L. 350 mm

Braccio doccia da soffitto ø 21 mm L. 150 mm
Ceiling shower arm ø 21 mm L. 150 mm

Set doccia con presa acqua e supporto 
per doccetta tonda ottone
Shower set with wall elbow and shower holder 
for round brass handshower Flessibile ottone 150 cm - Brass flexible hose 150 cm

Presa acqua in ottone - Brass wall elbow

Getto laterale fisso ø 65 mm
Lateral body jet ø 65 mm

29Q 
PVD - Copper bronze lucido
PVD - Mirror Copper bronze

 € 825,00 

30Q
PVD - Gun metal opaco
PVD - Matt gun metal

 € 825,00 

31Q
PVD - Gun metal lucido
PVD - Mirror gun metal

 € 825,00 

32Q
PVD - British gold opaco
PVD - Matt british gold

 € 825,00 

29Q 
PVD - Copper bronze lucido
PVD - Mirror Copper bronze

 € 485,00 

30Q
PVD - Gun metal opaco
PVD - Matt gun metal

 € 485,00 

31Q
PVD - Gun metal lucido
PVD - Mirror gun metal

 € 485,00 

32Q
PVD - British gold opaco
PVD - Matt british gold

 € 485,00 

29Q 
PVD - Copper bronze lucido
PVD - Mirror Copper bronze

 € 130,00 

30Q
PVD - Gun metal opaco
PVD - Matt gun metal

 € 130,00 

31Q
PVD - Gun metal lucido
PVD - Mirror gun metal

 € 130,00 

32Q
PVD - British gold opaco
PVD - Matt british gold

 € 130,00 

29Q 
PVD - Copper bronze lucido
PVD - Mirror Copper bronze

 € 60,00 

30Q
PVD - Gun metal opaco
PVD - Matt gun metal

 € 60,00 

31Q
PVD - Gun metal lucido
PVD - Mirror gun metal

 € 60,00 

32Q
PVD - British gold opaco
PVD - Matt british gold

 € 60,00 

29Q 
PVD - Copper bronze lucido
PVD - Mirror Copper bronze

 € 260,00 

30Q
PVD - Gun metal opaco
PVD - Matt gun metal

 € 260,00 

31Q
PVD - Gun metal lucido
PVD - Mirror gun metal

 € 260,00 

32Q
PVD - British gold opaco
PVD - Matt british gold

 € 260,00 

29Q 
PVD - Copper bronze lucido
PVD - Mirror Copper bronze

 € 160,00 

30Q
PVD - Gun metal opaco
PVD - Matt gun metal

 € 160,00 

31Q
PVD - Gun metal lucido
PVD - Mirror gun metal

 € 160,00 

32Q
PVD - British gold opaco
PVD - Matt british gold

 € 160,00 

PV
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SF050 B

SF054 ASF053 A

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 22

2 35

3 40

4 48

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 15

2 23

3 30

4 33

Pressione
Pressure

(bar)

Consumo
Consumption

(lt/min)

1 20

2 29

3 37

4 42

GRAFICO DI PORTATA - FLOW CHART
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Miscelatore termostatico doccia incasso
2 entrate da G3/4”
Deviatore 2 uscite da G3/4” 
Maniglie tonde  

Thermostatic mixer with diverter 2 outlets 3/4”
Round handles

PORTATA A 3bar 25 LT/MIN  - 25 LT/MIN  3bar FLOW RATE PORTATA A 3bar 25 LT/MIN  - 25 LT/MIN  3bar FLOW RATE

Miscelatore termostatico doccia incasso
2 entrate da G3/4”
Deviatore 3 uscite da G3/4” 
Maniglie tonde  

Thermostatic mixer with diverter 3 outlets 3/4”
Round handles

PARTE ESTERNA / EXPOSED PART PARTE ESTERNA / EXPOSED PART

PARTE INCASSO / CONCEALED PART PARTE INCASSO / CONCEALED PART

PREZZO TOTALE / TOTAL PRICE PREZZO TOTALE / TOTAL PRICE

Miscelatore termostatico doccia incasso G3/4” con deviatore 2 vie
Built-in Thermostatic mixer G3/4” with diverter 2 ways

Miscelatore termostatico doccia incasso G3/4” con deviatore 3 vie
Built-in Thermostatic mixer G3/4” with diverter 3 ways

01Q Cromo - Chrome  € 240,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 312,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 312,00 

06Q Oro - Gold  € 336,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 312,00 

01Q Cromo - Chrome  € 255,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 331,50 

05Q Nero opaco - Matt black  € 331,50 

06Q Oro - Gold  € 357,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 331,50 

00Q Neutro - Neutral  € 360,00 00Q Neutro - Neutral  € 385,00 

01Q Cromo - Chrome  € 600,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 672,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 672,00 

06Q Oro - Gold  € 696,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 672,00 

01Q Cromo - Chrome  € 640,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 716,50 

05Q Nero opaco - Matt black  € 716,50 

06Q Oro - Gold  € 742,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 716,50 



Art. RU002 A Art. RU003 A
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Miscelatore termostatico doccia incasso
2 entrate da G3/4”
2 uscite da G3/4”con rubinetti arresto
Maniglie tonde    

Thermostatic mixer with 2 taps outlets 3/4”
Round handles

Miscelatore termostatico doccia incasso
2 entrate da G3/4”
3 uscite da G3/4”con rubinetti arresto
Maniglie tonde    

Thermostatic mixer with 3 taps outlets 3/4”
Round handles

PARTE ESTERNA / EXPOSED PART PARTE ESTERNA / EXPOSED PART

PARTE INCASSO / CONCEALED PART PARTE INCASSO / CONCEALED PART

PREZZO TOTALE / TOTAL PRICE PREZZO TOTALE / TOTAL PRICE

Miscelatore termostatico doccia incasso G3/4” 
con 2 rubinetti d’arresto
Built-in Thermostatic mixer G3/4” with 2 taps

Miscelatore termostatico doccia incasso G3/4” 
con 3 rubinetti d’arresto
Built-in Thermostatic mixer G3/4” with 3 taps

PORTATA A 3bar 40 LT/MIN  - 40 LT/MIN  3bar FLOW RATE PORTATA A 3bar 42 LT/MIN - 42 LT/MIN   3bar FLOW RATE

01Q Cromo - Chrome  € 290,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 377,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 377,00 

06Q Oro - Gold  € 406,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 377,00 

01Q Cromo - Chrome  € 355,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 462,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 462,00 

06Q Oro - Gold  € 497,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 462,00 

00Q Neutro - Neutral  € 430,00 00Q Neutro - Neutral  € 535,00 

01Q Cromo - Chrome  € 720,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 807,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 807,00 

06Q Oro - Gold  € 836,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 807,00 

01Q Cromo - Chrome  € 890,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 997,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 997,00 

06Q Oro - Gold  € 1032,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 997,00 
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Miscelatore termostatico doccia incasso
2 entrate da G3/4”
2 uscite da G3/4” con rubinetti arresto
Deviatore 2 vie da G3/4”
Maniglie tonde      

Thermostatic mixer with 2 taps and diverter 2 outlets 3/4”
Round handles

Miscelatore termostatico doccia incasso
2 entrate da G3/4”
2 uscite da G3/4” con rubinetti arresto
Deviatore 3 vie da G3/4”
Maniglie tonde      

Thermostatic mixer with 2 taps and diverter 3 outlets 3/4”
Round handles

PARTE ESTERNA / EXPOSED PART PARTE ESTERNA / EXPOSED PART

PARTE INCASSO / CONCEALED PART PARTE INCASSO / CONCEALED PART

PREZZO TOTALE / TOTAL PRICE PREZZO TOTALE / TOTAL PRICE

Miscelatore termostatico doccia incasso G3/4” (4 vie)
2 rubinetti arresto e deviatore 2 vie
Built-in Thermostatic mixer G3/4” 4 ways
with 2 taps and diverter 2 outlets

Miscelatore termostatico doccia incasso G3/4” (5 vie)
2 rubinetti arresto e deviatore 3 vie
Built-in Thermostatic mixer G3/4” 5 ways
with 2 taps and diverter 3 outlets

PORTATA A 3bar 40 LT/MIN  - 40 LT/MIN  3bar FLOW RATE PORTATA A 3bar 40 LT/MIN  - 40 LT/MIN  3bar FLOW RATE

01Q Cromo - Chrome  € 385,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 501,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 501,00 

06Q Oro - Gold  € 539,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 501,00 

01Q Cromo - Chrome  € 395,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 514,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 514,00 

06Q Oro - Gold  € 553,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 514,00 

00Q Neutro - Neutral  € 575,00 00Q Neutro - Neutral  € 595,00 

01Q Cromo - Chrome  € 960,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 1076,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 1076,00 

06Q Oro - Gold  € 1114,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 1076,00 

01Q Cromo - Chrome  € 990,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 1109,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 1109,00 

06Q Oro - Gold  € 1148,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 1109,00 
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Miscelatore termostatico doccia incasso
2 entrate da G3/4”
Deviatore 2 uscite da G3/4” 
Maniglie quadre

Thermostatic mixer with diverter 2 outlets 3/4”
Square handles

Miscelatore termostatico doccia incasso
2 entrate da G3/4”
Deviatore 3 uscite da G3/4” 
Maniglie quadre

Thermostatic mixer with diverter 3 outlets 3/4”
Square handles

PARTE ESTERNA / EXPOSED PART PARTE ESTERNA / EXPOSED PART

PARTE INCASSO / CONCEALED PART PARTE INCASSO / CONCEALED PART

PREZZO TOTALE / TOTAL PRICE PREZZO TOTALE / TOTAL PRICE

Miscelatore termostatico doccia incasso G3/4” con deviatore (2 vie)
Built-in Thermostatic mixer G3/4” with diverter 2 ways

Miscelatore termostatico doccia incasso G3/4” con deviatore (3 vie)
Built-in Thermostatic mixer G3/4” with diverter 3 ways

PORTATA A 3bar 25 LT/MIN  - 25 LT/MIN  3bar FLOW RATE PORTATA A 3bar 25 LT/MIN  - 25 LT/MIN  3bar FLOW RATE

01Q Cromo - Chrome  € 270,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 351,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 351,00 

06Q Oro - Gold  € 378,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 351,00 

01Q Cromo - Chrome  € 295,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 384,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 384,00 

06Q Oro - Gold  € 413,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 384,00 

00Q Neutro - Neutral  € 360,00 00Q Neutro - Neutral  € 385,00 

01Q Cromo - Chrome  € 630,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 711,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 711,00 

06Q Oro - Gold  € 738,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 711,00 

01Q Cromo - Chrome  € 680,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 769,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 769,00 

06Q Oro - Gold  € 798,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 769,00 
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Miscelatore termostatico doccia incasso
2 entrate da G3/4”
2 uscite da G3/4”con rubinetti arresto
Maniglie quadre 

Thermostatic mixer with 2 taps outlets 3/4”
Square handles

Miscelatore termostatico doccia incasso
2 entrate da G3/4”
3 uscite da G3/4”con rubinetti arresto
Maniglie quadre

Thermostatic mixer with 3 taps outlets 3/4”
Square handles

PARTE ESTERNA / EXPOSED PART PARTE ESTERNA / EXPOSED PART

PARTE INCASSO / CONCEALED PART PARTE INCASSO / CONCEALED PART

PREZZO TOTALE / TOTAL PRICE PREZZO TOTALE / TOTAL PRICE

Miscelatore termostatico doccia incasso G3/4” 
con 2 rubinetti d’arresto
Built-in Thermostatic mixer G3/4” with 2 taps

Miscelatore termostatico doccia incasso G3/4” 
con 3 rubinetti d’arresto
Built-in Thermostatic mixer G3/4” with 3 taps

PORTATA A 3bar 40 LT/MIN  - 40 LT/MIN  3bar FLOW RATE PORTATA A 3bar 42 LT/MIN - 42 LT/MIN   3bar FLOW RATE

01Q Cromo - Chrome  € 310,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 403,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 403,00 

06Q Oro - Gold  € 434,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 403,00 

01Q Cromo - Chrome  € 385,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 501,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 501,00 

06Q Oro - Gold  € 539,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 501,00 

00Q Neutro - Neutral  € 430,00 00Q Neutro - Neutral  € 535,00 

01Q Cromo - Chrome  € 740,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 833,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 833,00 

06Q Oro - Gold  € 864,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 833,00 

01Q Cromo - Chrome  € 920,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 1036,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 1036,00 

06Q Oro - Gold  € 1074,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 1036,00 
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Miscelatore termostatico doccia incasso
2 entrate da G3/4”
2 uscite da G3/4” con rubinetti arresto
Deviatore 2 vie da G3/4”
Maniglie quadre

Thermostatic mixer with 2 taps and diverter 2 outlets 3/4”
Square handles

Miscelatore termostatico doccia incasso
2 entrate da G3/4”
2 uscite da G3/4” con rubinetti arresto
Deviatore 3 vie da G3/4”
Maniglie quadre

Thermostatic mixer with 2 taps and diverter 2 outlets 3/4”
Square handles

PARTE ESTERNA / EXPOSED PART PARTE ESTERNA / EXPOSED PART

PARTE INCASSO / CONCEALED PART PARTE INCASSO / CONCEALED PART

PREZZO TOTALE / TOTAL PRICE PREZZO TOTALE / TOTAL PRICE

Miscelatore termostatico doccia incasso G3/4” (4 vie)
2 rubinetti arresto e deviatore 2 vie
Built-in Thermostatic mixer G3/4” 4 ways
with 2 taps and diverter 2 outlets

Miscelatore termostatico doccia incasso G3/4” (5 vie)
2 rubinetti arresto e deviatore 3 vie
Built-in Thermostatic mixer G3/4” 5 ways
with 2 taps and diverter 3 outlets

PORTATA A 3bar 40 LT/MIN  - 40 LT/MIN  3bar FLOW RATE PORTATA A 3bar 40 LT/MIN  - 40 LT/MIN  3bar FLOW RATE

01Q Cromo - Chrome  € 425,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 553,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 553,00 

06Q Oro - Gold  € 595,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 553,00 

01Q Cromo - Chrome  € 435,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 566,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 566,00 

06Q Oro - Gold  € 609,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 566,00 

00Q Neutro - Neutral  € 575,00 00Q Neutro - Neutral  € 595,00 

01Q Cromo - Chrome  € 1000,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 1128,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 1128,00 

06Q Oro - Gold  € 1170,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 1128,00 

01Q Cromo - Chrome  € 1030,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 1161,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 1161,00 

06Q Oro - Gold  € 1204,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 1161,00 
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DETAILS in this page on the next page
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Art. KT030 A

Art. SF081 A

Art. SD002 A

Art. SF098 A

Art. SD004 A

Art. KT031 A

Art. KT014 A

Art. KT014 B

Art. BD003 A

Art. SF090 A

Art. SD002 A

Art. BD003 A

Art. SD002 A

Art. SF089 A
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Kit soffione MINIMAL 2 mm
2 getti acciaio lucido
Set doccia quadro con doccia in ottone

Shower kit MINIMAL 2 mm
2 jets mirror steel
Brass hand shower set

Kit soffione 250x250 mm acciaio lucido
Braccio doccia 350 mm
Set doccia quadro con doccia in ottone

Shower kit 250x250 mm mirror steel
350 mm shower arm
Brass hand shower set

Kit soffione 300x300 mm acciaio lucido
Braccio doccia 350 mm
Set doccia quadro con doccia in ottone

Shower kit 300x300 mm mirror steel
350 mm shower arm
Brass hand shower set

Kit soffione SWING acciaio lucido
Set doccia tondo con doccia in ottone

Shower kit SWING mirror steel
Brass hand shower set

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 620,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 744,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 390,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 467,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 387,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 504,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 504,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 447,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 582,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 582,00 



Art. KT015 A

Art. KT015 B

Art. KT016 A

Art. KT016 B

Art. BD006 A

Art. BD006 A

Art. SD004 A

Art. BD003 A

Art. SD002  B

Art. SF093 A

Art. SF092 A

Art. SD004 A

Art. SF104 A

Art. BD003 A

Art. SD002  B

Art. SF094 A
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Kit soffione 250x250 mm ABS
Braccio doccia 350 mm
Set doccia quadro con doccia in ABS

Shower kit 250x250 mm ABS
350 mm shower arm
ABS hand shower set

Kit soffione 200x200 mm ABS
Braccio doccia 350 mm
Set doccia quadro con doccia in ABS

Shower kit 200x200 mm ABS
350 mm shower arm
ABS hand shower set

Kit soffione ø 300 mm acciaio lucido
Braccio doccia 350 mm
Set doccia tondo con doccia in ottone

Shower kit ø 300 mm mirror steel
350 mm shower arm
Brass hand shower set

Kit soffione ø 250 mm acciaio lucido
Braccio doccia 350 mm
Set doccia tondo con doccia in ottone

Shower kit ø 250 mm mirror steel
350 mm shower arm
Brass hand shower set

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 334,00 

04Q Bianco opaco - Matt white € 435,00

05Q Nero opaco - Matt black € 435,00

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 294,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 383,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 383,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 244,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 318,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 318,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 294,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 383,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 383,00 



Art. KT017 A

Art. KT017 B

Art. BD006 A

Art. BD006 A

Art. SD004 B

Art. SD004 B

Art. SF095 A

Art. SF105 A

Art. KT018 A

Art. KT018 B

Art. SD004 B

Art. SD004 B

Art. BD011 A

Art. BD011 A

Art. SF071 A

Art. SF070 A
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Kit soffione ø 250 mm ABS
Braccio doccia 350 mm
Set doccia tondo con doccia in ABS

Shower kit ø 250 mm ABS
350 mm shower arm
ABS hand shower set

Kit soffione ø 200 mm ABS
Braccio doccia 350 mm
Set doccia tondo con doccia in ABS

Shower kit ø 200 mm ABS
350 mm shower arm
ABS hand shower set

Kit soffione 300x300 mm ABS
Braccio doccia 350 mm
Set doccia tondo con doccia in ABS

Shower kit 300x300 mm ABS
350 mm shower arm
ABS hand shower set

Kit soffione 200x200 mm ABS
Braccio doccia 350 mm
Set doccia tondo con doccia in ABS

Shower kit 200x200 mm ABS
350 mm shower arm
ABS hand shower set

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 214,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 279,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 279,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 184,00 

04Q Bianco opaco - Matt white € 240,00

05Q Nero opaco - Matt black € 240,00

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 305,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 397,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 397,00 

02Q Acciaio lucido - Mirror steel  € 260,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 338,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 338,00 



Shower columns



DETAILS
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Art. CL025 M

Art. CL025 A Art. CL026 A

Art. CL018 A
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Colonna doccia con miscelatore termostatico
Shower column with thermostatic mixer

Colonna doccia con miscelatore meccanico
Shower column with mixer

Colonna doccia con miscelatore termostatico
Shower column with thermostatic mixer

ø 24 mm
Miscelatore termostatico con 
deviatore 2 vie
Braccio doccia telescopico
Con soffione ø 200 mm in ABS
Con doccetta tonda in ABS
Flessibile PVC 150 cm

ø 24 mm
Thermostatic mixer with diverter 2 
ways
Telescopic shower rail
ø 200 ABS shower head
ABS handshower
PVC hose 150 cm

ø 24 mm
Miscelatore termostatico con 
deviatore 2 vie
Braccio doccia telescopico
Con soffione ø 250 mm in ACCIAIO
Con doccetta tonda in OTTONE
Flessibile PVC 150 cm

ø 24 mm
Thermostatic mixer with diverter 2 
ways
Telescopic shower rail
ø 250 stainless steel shower head
Brass handshower
PVC hose 150 cm

Colonna doccia con miscelatore termostatico con doccetta 3 getti ø 140 mm 
flessibile PVC 150 cm
Shower column with thermostatic mixer with 3 jets ø 140 mm handshower PVC 
flexible hose 150 cm ø 24 mm

Miscelatore meccanico con
deviatore
Braccio doccia telescopico
Con soffione ø 200 in ABS
Con doccetta tonda in ABS
Flessibile PVC 150 cm
 
ø 24 mm
Mixer with diverter
Telescopic shower rail
ø 200 ABS shower head
ABS handshower
PVC hose 150 cm

01Q
Cromo
Chrome

 € 495,00 

01Q
Cromo
Chrome

 € 495,00 

01Q
Cromo
Chrome

 € 625,00 

01Q
Cromo
Chrome

€ 430,00



Art. CL027 A

Art. CL027 MArt. CL026 M
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Colonna doccia con miscelatore termostatico
Shower column with thermostatic mixer

Colonna doccia con miscelatore meccanico
Shower column with mixer

Colonna doccia con miscelatore meccanico
Shower column with mixer

ø 24 mm
Miscelatore meccanico con deviatore 
Braccio doccia telescopico con 
deviatore
Con soffione ø 250 mm in ACCIAIO
Con doccetta tonda in OTTONE
Flessibile PVC 150 cm

ø 24 mm
Mixer with diverter
Telescopic shower rail
ø 250 mm stainless steel shower head
Brass handshower
PVC hose 150 cm

ø 24 mm
Miscelatore meccanico con deviatore
Braccio doccia telescopico con 
deviatore
Con soffione 250x250 mm in ACCIAIO
Con doccetta quadra in OTTONE
Flessibile PVC 150 cm

ø 24 mm
Mixer with diverter
Telescopic shower rail
250x250 mm stainless steel shower 
head
Brass handshower
PVC hose 150 cm

ø 24 mm
Miscelatore termostatico con 
deviatore 2 vie
Braccio doccia telescopico
Con soffione 250x250 mm in 
ACCIAIO
Con doccetta quadra in OTTONE
Flessibile PVC 150 cm

ø 24 mm
Thermostatic mixer with diverter 
2 ways
250x250 stainless steel shower 
head
Brass handshower
PVC hose 150 cm

01Q
Cromo
Chrome

 € 665,00 

01Q
Cromo
Chrome

 € 665,00 01Q
Cromo
Chrome

 € 625,00 



Art. CL001 A

Art. CL001 B

Art. CL003 A

Art. CL003 B
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Colonna doccia ø 18 mm con presa acqua a muro e deviatore
Shower column ø 18 mm with water outlet and diverter

Flessibile PVC 150 cm - 
PVC flexible hose 150 cm

Con soffione 200x200 mm 
ABS - With ABS shower head 
200x200 mm

Con doccetta quadrata ABS 
With ABS square hand shower

Colonna doccia ø 18 mm con presa acqua esterna e deviatore
Shower column ø 18 mm with external water outlet and diverter

Flessibile PVC 150 cm - 
PVC flexible hose 150 cm

Flessibile PVC 60 cm - 
PVC flexible hose 60 cm

Con soffione 200x200 mm 
ABS - With ABS shower head 
200x200 mm

Con doccetta quadrata ABS 
With ABS square hand shower

Colonna doccia ø 18 mm con presa acqua a muro e deviatore
Shower column ø 18 mm with water outlet and diverter

Flessibile PVC 150 cm - 
PVC flexible hose 150 cm

Con soffione 200x200 mm 
ABS - With ABS shower head 
200x200 mm

Con doccetta ovale 
With oval hand shower

Colonna doccia ø 18 mm con presa acqua esterna e deviatore
Shower column ø 18 mm with external water outlet and diverter

Flessibile PVC 150 cm - 
PVC flexible hose 150 cm

Flessibile PVC 60 cm - 
PVC flexible hose 60 cm

Con soffione 200x200 mm 
ABS - With ABS shower head 
200x200 mm

Con doccetta ovale 
With oval hand shower

01Q
Cromo
Chrome

 € 430,00 

01Q
Cromo
Chrome

€ 430,00

01Q
Cromo
Chrome

€ 430,00

01Q
Cromo
Chrome

€ 430,00



Art. CL004 A

Art. CL004 B

Art. CL005 A

Art. CL005 B
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Colonna doccia ø 14 mm con presa acqua a muro e deviatore - 
con supporto superiore a muro regolabile
Shower column ø 14 mm with water outlet and diverter - 
adjustable upper wall support Flessibile PVC 150 cm - 

PVC flexible hose 150 cm

Con soffione ø 160 mm ABS 
With ABS shower head 
ø 160 mm

Con doccetta tonda ABS
With ABS round hand shower

Colonna doccia ø 14 mm con presa acqua esterna e deviatore - 
con supporto superiore a muro regolabile
Shower column ø 14 mm with external water outlet and diverter - 
adjustable upper wall support Flessibile PVC 150 cm - 

PVC flexible hose 150 cm

Flessibile PVC 60 cm - 
PVC flexible hose 60 cm

Con soffione ø 160 mm ABS 
With ABS shower head 
ø 160 mm

Con doccetta tonda ABS
With ABS round hand shower

Colonna doccia ø 14 mm con presa acqua a muro e deviatore - 
con supporto superiore a muro regolabile
Shower column ø 14 mm with water outlet and diverter - 
adjustable upper wall support Flessibile PVC 150 cm - 

PVC flexible hose 150 cm

Con soffione 200x200 mm 
ABS - With ABS shower head 
200x200 mm

Con doccetta quadrata ABS 
With ABS square hand shower

Colonna doccia ø 14 mm con presa acqua esterna e deviatore - 
con supporto superiore a muro regolabile
Shower column ø 14 mm with external water outlet and diverter - 
adjustable upper wall support Flessibile PVC 150 cm - 

PVC flexible hose 150 cm

Flessibile PVC 60 cm - 
PVC flexible hose 60 cm

Con soffione 200x200 mm 
ABS - With ABS shower head 
200x200 mm

Con doccetta quadrata ABS 
With ABS square hand shower

01Q
Cromo
Chrome

 € 330,00 

01Q
Cromo
Chrome

 € 330,00 

01Q
Cromo
Chrome

 € 355,00 

01Q
Cromo
Chrome

 € 355,00 



Shut-off
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Art. PA012 A

Art. DC010A

Art. SD009 A

Art. SD019 A

Art. SD019 C

Art. SD009 CDoccetta shut-off
Shut-off handshower

Presa acqua con valvola di chiusura
Wall elbow with stop valve

Set doccia shut-off
Shut-off shower set

Set doccia shut-off
Shut-off shower set

Flessibile PVC 150 cm - PVC flexible hose 150 cm

Flessibile PVC 100 cm - PVC flexible hose 100 cm

Versione in oro con flessibile FL001A06Q - Gold 
version with FL001A06Q flexible hose

Versione in oro con flessibile FL001A06Q - Gold 
version with FL001A06Q flexible hose

*

*

Set doccia shut-off
Shut-off shower set

Set doccia shut-off
Shut-off shower set

Presa acqua con valvola di chiusura
Wall elbow with stop valve

Flessibile ottone 100 cm - Brass hose 100 cm 

Presa acqua con valvola di chiusura
Wall elbow with stop valve

Flessibile PVC 100 cm - PVC hose 100 cm 

01Q Cromo - Chrome  € 18,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 11,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 11,00 

06Q Oro - Gold  € 30,00 

01Q Cromo - Chrome  € 36,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 30,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 30,00 

06Q Oro - Gold  € 65,00 

01Q Cromo - Chrome  € 33,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 28,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 28,00 

06Q Oro - Gold  € 61,00 

01Q Cromo - Chrome  € 152,00 

01Q Cromo - Chrome  € 152,00 

01Q Cromo - Chrome  € 110,00 
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DETAILS

DC003 A
FL002 A

KT043 A
PA004 A

on the next pagein this page



Art. SL001 A

Art. SL002 A

Art. SL003 A

Art. SL005 A

Art. SL006 A

Art. SL004 A
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Asta doccia con cursore orientabile L. 600 mm
Sliding rail with adjustable shower holder L. 600 mm

Asta doccia ø 18 mm cursore orientabile L. 800 mm
Sliding rail ø 18 mm with adjustable shower holder 
L. 800 mm

Distanza supporti a muro regolabile
Adjustable wall supports

Asta doccia ø 14 mm cursore orientabile L. 600 mm
Sliding rail ø 14 mm with adjustable shower holder
L. 600 mm

Asta doccia con cursore orientabile L. 750 mm
Sliding rail with adjustable shower holder L. 750 mm

Asta doccia con cursore orientabile L. 600 mm
Sliding rail with adjustable shower holder L. 600 mm

Asta doccia con cursore orientabile L. 750 mm
Sliding rail with adjustable shower holder L. 750 mm

01Q Cromo - Chrome  € 90,00 

06Q Oro - Gold  € 126,00 

01Q Cromo - Chrome  € 65,00 

06Q Oro - Gold  € 91,00 

01Q Cromo - Chrome  € 115,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 150,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 150,00 

06Q Oro - Gold  € 161,00 

01Q Cromo - Chrome  € 75,00 

06Q Oro - Gold  € 105,00 

01Q Cromo - Chrome  € 30,00 

01Q Cromo - Chrome  € 75,00 

06Q Oro - Gold  € 105,00 



Art. SL007 A

Art. SL008 A

Art. DC001 A

Art. DC002 B

Art. DC002 A
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Asta doccia con cursore orientabile L. 600 mm
Sliding rail with adjustable shower holder L. 600 mm

Acciaio inox 316L

Stainless steel aisi 316L

Asta doccia ø 19 mm cursore orientabile L. 600 mm
Sliding rail ø 19 mm with adjustable shower holder L. 600 mm

Doccetta rettangolare 32x15 mm
Rectangular handshower 32x15 mm

Doccetta quadrata 23x23 mm
Square handshower 23x23 mm

Doccetta quadrata 22x22 mm
Square handshower 22x22 mm

01Q Cromo - Chrome  € 30,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 198,00 

01Q Cromo - Chrome  € 45,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 59,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 59,00 

06Q Oro - Gold  € 63,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 59,00 

01Q Cromo - Chrome  € 15,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 23,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 23,00 

06Q Oro - Gold  € 28,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 23,00 

01Q Cromo - Chrome  € 55,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 72,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 72,00 

06Q Oro - Gold  € 77,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 72,00 



Art. DC003 A

Art. DC003 E

Art. DC004 A

Art. DC006 A

Art. DC005 A 

Art. DC007 A
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Doccetta tonda ø 23 mm
Round handshower ø 23 mm

Acciaio inox 316L

Stainless steel aisi 316L

Doccetta tonda ø 23 mm
Round handshower ø 23 mm

Doccetta ovale
Oval handshower

Doccetta Bottle ø 40 mm
Bottle handshower ø 40 mm

Doccetta Ginevra
Ginevra handshower

Doccetta IGLOO
IGLOO handshower

01Q Cromo - Chrome  € 43,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 56,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 56,00 

06Q Oro - Gold  € 61,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 56,00 

01Q Cromo - Chrome  € 35,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 46,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 46,00 

06Q Oro - Gold  € 49,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 46,00 

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 55,00

01Q Cromo - Chrome  € 20,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 26,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 26,00 

06Q Oro - Gold  € 28,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 26,00 

01Q Cromo - Chrome  € 50,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 65,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 65,00 

06Q Oro - Gold  € 70,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 65,00 

01Q Cromo - Chrome  € 50,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 65,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 65,00 

06Q Oro - Gold  € 70,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 65,00 



Art. DC008 A

Art. DC009 A

Art. DC020 A

Art. DC021 A

Art. PA002 A

Art. PA001 A
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Doccetta INDY 35x22 mm
INDY 35x22 mm handshower

Doccetta tonda ø 23 mm
Round handshower ø 23 mm

Doccetta 3 getti ø 140 mm
3 jets ø 140 mm handshower

Pioggia - Rain
Energy
Nebulizzato - Mist spray

Doccetta 1 getto ø 140 mm
1 jet ø 140 mm handshower

Presa acqua con supporto orientabile per doccetta
Wall elbow with adjustable shower holder

Presa acqua 
Wall elbow 

01Q Cromo - Chrome  € 51,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 67,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 67,00 

06Q Oro - Gold  € 72,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 67,00 

01Q Cromo - Chrome  € 20,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 26,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 26,00 

06Q Oro - Gold  € 28,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 26,00 

01Q Cromo - Chrome  € 30,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 39,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 39,00 

06Q Oro - Gold  € 42,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 39,00 

01Q Cromo - Chrome  € 65,00 

06Q Oro - Gold  € 91,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 85,00 

01Q Cromo - Chrome  € 10,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 18,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 18,00 

06Q Oro - Gold  € 20,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 18,00 

01Q Cromo - Chrome  € 43,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 56,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 56,00 

06Q Oro - Gold  € 61,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 56,00 



Art. PA003 A

Art. PA004 A

Art. PA005 A

Art. PA006 A

Art. PA008 A

Art. PA009 A
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Presa acqua con supporto fisso per doccetta
Wall elbow with shower holder

Presa acqua 
Wall elbow 

Presa acqua con supporto fisso per doccetta
Wall elbow with shower holder

Presa acqua con supporto orientabile per doccetta
Wall elbow with adjustable shower holder

Rosone tondo
Acciaio inox 316L

Round rose
Stainless steel aisi 316L

Rosone quadrato
Acciaio inox 316L

Square rose
Stainless steel aisi 316L

Presa acqua
Wall elbow

Presa acqua
Wall elbow

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 105,00

03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel € 125,00

01Q Cromo - Chrome  € 53,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 69,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 69,00 

06Q Oro - Gold  € 75,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 69,00 

01Q Cromo - Chrome  € 25,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 33,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 33,00 

06Q Oro - Gold  € 35,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 33,00 

01Q Cromo - Chrome  € 40,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 52,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 52,00 

06Q Oro - Gold  € 56,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 52,00 

01Q Cromo - Chrome  € 55,00 

06Q Oro - Gold  € 77,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 72,00 



Art. SP002 A

Art. SP001 A Art. SP004 A

Art. SP003 A
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Supporto doccetta orientabile
Adjustable shower holder 

Supporto doccetta orientabile
Adjustable shower holder 

Supporto doccetta fisso  
Shower holder

Supporto doccetta fisso
Shower holder

01Q Cromo - Chrome  € 5,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 7,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 7,00 

06Q Oro - Gold  € 8,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 7,00 

01Q Cromo - Chrome  € 3,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 5,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 5,00 

06Q Oro - Gold  € 6,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 5,00 

01Q Cromo - Chrome  € 58,00 

06Q Oro - Gold  € 82,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 76,00 

01Q Cromo - Chrome  € 48,00 

06Q Oro - Gold  € 68,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 63,00 



Art. FL002 A

Art. FL003 A

Art. FL001 A Art. FL011 A

336 |  #AccessoriAccesories #AccessoriAccesories  | 337

Ac
ce

ss
or

i -
 A

cc
es

or
ie

s

Flessibile PVC silver G1/2”xG1/2” 150 cm 
PVC silver flexible hose G1/2”xG1/2” 150 cm

Flessibile a molla acciaio inox 150 cm 
Stainless steel spring flexible hose 150 cm

Flessibile ottone doppia aggraffatura G1/2”xG1/2” 150 cm
Brass double seam flexible hose G1/2”xG1/2” 150 cm

Flessibile PVC metal G1/2”xG1/2” 150 cm
PVC metal flexible hose G1/2”xG1/2” 150 cm

01Q Cromo - Chrome  € 15,00 

04Q Bianco opaco - Matt white  € 15,00 

05Q Nero opaco - Matt black  € 15,00 

07Q Nichel spazzolato opaco - Brushed nikel  € 15,00 

01Q Cromo - Chrome  € 16,50 

06Q Oro - Gold  € 30,00 03Q Acciaio spazzolato - Brushed steel  € 32,00 

01Q Cromo - Chrome  € 38,00 



Z A B1 B2 B3 X Y

160 105 65 105 145 230/250 min. 150 - max 700

170 110 70 110 150 230/250 min. 150 - max 700

180 115 75 115 155 235/255 min. 150 - max 700

190 120 80 120 160 240/260 min. 150 - max 700

ESEMPIO DI CONFIGURAZIONE - INSTALLATION EXAMPLE

Consigli per una corretta installazione - Advices for proper installation

Z: statura utente / user height
A: altezza consigliata comando / recommended height for shower controls
B1: altezza gambe / legs height
B2: altezza lombare / lumbar height
B3: altezza spalle / shoulder height
X: altezza consigliata per installazione soffione / recommended installation height for false ceiling shower head
Y: spazio necessario per l’installazione / minimum interspace for a proper installation

Gli schemi rappresentati sono puramente indicativi - Systems layout are purely an advice
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Z A B X

160 105 105 200

170 110 110 210

180 115 115 220

190 120 120 230

Z A B X

160 105 105 195

170 110 110 200

180 115 115 205

190 120 120 210
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Z: statura utente / user height
A: altezza consigliata comando / recommended height for shower controls
B: altezza consigliata installazione set doccia / recommended installation height for shower set
X: altezza consigliata per installazione soffione / recommended installation height for false ceiling shower head

Z: statura utente / user height
A: altezza consigliata comando / recommended height for shower controls
B: altezza consigliata installazione set doccia / recommended installation height for shower set
X: altezza consigliata per installazione cascata a parete / recommended installation height for wall mounted cascade

Gli schemi rappresentati sono puramente indicativi - Systems layout are purely an adviceGli schemi rappresentati sono puramente indicativi - Systems layout are purely an advice

ESEMPIO DI CONFIGURAZIONE - INSTALLATION EXAMPLEESEMPIO DI CONFIGURAZIONE - INSTALLATION EXAMPLE

Consigli per una corretta installazione - Advices for proper installationConsigli per una corretta installazione - Advices for proper installation
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Z A B X

160 105 105 200

170 110 110 210

180 115 115 220

190 120 120 230

Technical informations for the hidraulic system
Minimum operating pressure: 1,5 bar
Operating Pressure: Optimal recommended use 
2.5- 4 bar
Maximum operating pressure: 5 bar
(for higher hydraulic pressure it is recommended a 
pressure reducer)
Maximum operating temperature: 65 C°
Wall mount shower heads are equipped with a 12 l/m 
flow rate limiter (where possible).

Minimum supply required for false ceiling 
shower heads:
Rain function: 16 l/m – 1.5 bar
Cascade function: 10 l/m – 2 bar
Double cascade function: 14 l/m – 2 bar
Optimal supply for false ceiling shower heads:
Rain function: 18 l/m – 2.5 bar
Cascade function: 14 l/m – 2.5 bar
Double cascade function: 17 l/m – 2.5 bar
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Dati tecnici generali per l’impianto idraulico
Pressione minima di esercizio: 1.5 bar
Pressione di esercizio: campo di impiego ottimale 
consigliato 2.5 – 4 bar
Pressione massima di esercizio: 5 bar
(Per pressioni idrauliche superiori si consiglia l’utilizzo di 
un riduttore di pressione)
Temperatura massima di esercizio: 65 C°
I soffioni a parete sono dotati di limitatore di portata 12 lt/
min (ove possibile).

Funzionamento minimo dei soffioni ad incasso:
Getto a pioggia: 16 lt/min. – 1.5 bar
Cascata singola: 10 lt/min. – 2 bar
Doppia cascata: 14 lt/min. – 2 bar
Funzionamento ottimale dei soffioni ad incasso:
Getto a pioggia: 18 lt/min. – 2.5 bar
Cascata singola: 14 lt/min. – 2.5 bar
Doppia cascata: 17 lt/min. – 2.5 bar

INFORMAZIONI TECNICHE 
TECHNICAL INFORMATIONS

Gli schemi rappresentati sono puramente indicativi - Systems layout are purely an advice

ESEMPIO DI CONFIGURAZIONE - INSTALLATION EXAMPLE

Consigli per una corretta installazione - Advices for proper installation

Z: statura utente / user height
A: altezza consigliata comando / recommended height for shower controls
B: altezza consigliata installazione set doccia / recommended installation height for shower set
X: altezza consigliata per installazione soffione a parete con braccio / recommended installation height for rainfall shower head with shower arm
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ELECTRIC FEATURES

CPU for led lights rgb: 
Input: 200 / 220 VAc
Output: 4,5V 350mA/Chanel
Frequency: 50-60 Hz
Max power: 15W
Protection rate: SELV 
 
Bluetooth CPU:
Input: 12Vcc
Output: 12V 10W max

Bluetooth Transformer:
Input: 100 / 240 VAc
Output: 12V
Frequency: 5060- Hz
Protection rate: SELV IP67
 
Single Led RGB:
MAX power: 3W
Red ligthness: 36 - 42 lm
Green ligthness: 70 - 82 lm
Blue ligthness: 15 - 18 lm

White LED (out of production in 2019):
MAX power: 3W
Colours: Cold White
Tone: 4500 - 5650 k
 
BLued LED stripes (SWING panel):
MAX power: 4.8W
Voltage: 12V
 
RGB LED stripes (NINFEA AND MODULA lights):
MAX power: 14.4W/m
Lightness: 24-26 lm
Led number: 60 led/m
Voltage: 12V
 
White LED stripes (NINFEA lights):
MAX power: 10W/m
Colors: Hot white
Tone: 2800 – 3000 k
Voltage: 12V

Electrical and electronical equipments meet 
CE-RoHS standards.
RGB LED power consumption: 3 W 12 V
WHITE LED power consumption: 1 W 12 V
Colours variations time Automatic loop: 8 seconds

The remote controller allow to switch ON/OFF the LED 
lights and selection of colours on RGB LED.
Our false ceiling shower heads equipped with Bluetooth 
system are compatible with all mobile devices.
RGB and white LED shower heads are provided with 
220v-12v current transformer (see safety area for a 
proper installation pag.344).
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CARATTERISTICHE ELETTRICHE

Le componenti elettriche ed elettroniche dei nostri soffioni 
sono a norma CE – RoHS.
Le luci LED dei soffioni RGB hanno una potenza di 3W 12V.
Le luci bianche dei soffioni hanno una potenza di 1W 12V.
Il tempo di passaggio da un colore all’altro nel loop 
automatico è di circa 8 secondi.

La pulsantiera ad incasso permette di accendere, 
spegnere e selezionare i vari colori delle luci RGB.
I soffioni con sistema Bluetooth sono compatibili con tutti i 
dispositivi mobili in commercio.
Tutti i nostri soffioni con luci a LED o luci bianche hanno in 
dotazione il trasformatore di corrente da 220V a 12V (vedi 
zona di sicurezza per una corretta installazione pag.344).

Centraline per luci led RGB: 
Input: 200 / 220 VAc
Output: 4,5V 350mA/Chanel
Frequenza: 50-60 Hz
Potenza massima: 15W
Grado di protezione: SELV 
 
Centralina Bluetooth:
Input: 12Vcc
Output: 12V 10W max

Alimentatore per Bluetooth:
Input: 100 / 240 VAc
Output: 12V
Frequenza: 5060- Hz
Grado di protezione: SELV IP67
 
Singolo Led RGB:
Potenza massima: 3W
Luminosità Rosso: 36 - 42 lm
Luminosità Verde: 70 - 82 lm
Luminosità Blu: 15 - 18 lm

Led Bianchi (fuori produzione 2019):
Potenza massima: 3W
Colore: Bianco Freddo
Gradazione: 4500 - 5650 k
 
Strisce Led Blu (Colonna SWING):
Potenza massima: 4.8W
Voltaggio: 12V
 
Strisce Led RGB (Lampade NINFEA E MODULA):
Potenza massima: 14.4W/m
Luminosità: 24-26 lm
Numero Led: 60 led/m
Voltaggio: 12V
 
Strisce Led bianche (Lampade NINFEA):
Potenza massima: 10W/m
Colore: Bianco caldo
Gradazione: 2800 – 3000 k
Voltaggio: 12V
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SF009 D

X = 510 mm
Y = 310 mm
Z= min 160 mm / max 700 mm
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ZONA DI SICUREZZA
SAFETY AREA

ZONA 1
AREA 1

PRESA ACQUA
WATER SUPPLY

Posizionare 1 Trasformatore all’esterno della zona 2 (nella zona 3)
Place the power transformer outside area 2 (inside area 3)

Interruttore per alimentazione. Non in dotazione.
Light ON/OFF switch. Not provided.

ZONA 0
AREA 0

ZONA 2
AREA 2

ZONA 3
AREA 3

Per tutte le versioni dei soffioni è necessaria l’installazione di un interruttore ON/OFF sull’alimentazione 
del trasformatore.
All false ceiling shower heads require installation of control key for switch ON/OFF lights on transformer 
power supply.

All’interno delle zone
ZONA 0 - ZONA 1 - ZONA 2
NON DEVE ESSERE MAI PRESENTE LA TENSIONE 220V

NEVER USE 220 VOLTAGE INSIDE AREAS 0 – 1 – 2

ESEMPIO SCHEMA IMPIANTO IDRAULICO-ELETTRICO
HYDRAULIC-ELECTRIC SYSTEM LAYOUT EXAMPLE

MIX
WATER SUPPLY

DN15 G1/2"

Trasformatore
Transformer
220V - 12V

ø min. 20 mm

False ceiling
Controsoffitto

ø min. 20 mm

Miscelatore

Mixer
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SF009 B

X = 510 mm
Y = 310 mm
Z= min 160 mm / max 700 mm

Notes
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Per tutte le versioni dei soffioni è necessaria l’installazione di un interruttore ON/OFF sull’alimentazione 
del trasformatore.
All false ceiling shower heads require installation of control key for switch ON/OFF lights on transformer 
power supply.

ESEMPIO SCHEMA IMPIANTO IDRAULICO-ELETTRICO
HYDRAULIC-ELECTRIC SYSTEM LAYOUT EXAMPLE

MIX
WATER SUPPLY

DN15 G1/2"

Trasformatore
Transformer
220V - 12V

ø min. 20 mm

False ceiling
Controsoffitto

Miscelatore

Mixer

ø min. 20 mm
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PULSANTIERA CON TASTO RETROILLUMINATO PER ACCENSIONE LUCI
REMOTE CONTROL LIGHT SWITCH

INSTALLAZIONE - INSTALLATIONS

2

1

1

~
Trasfo

rm
atore

Transfo
rm

er

220V - 1
2V

a

b

c

b1 b2

•Inserire nel muro la scatola di derivazione in dotazione e con l’ausilio di una livella 
posizionarla correttamente
•Insert the supplied junction box in the wall with the help of a level and position it properly

•Applicare il rivestimento e verificare che la scatola di derivazione sia a filo rivestimento (Fig. B1) o 
massimo 15 mm. (Fig. B2)
•Apply the plate and make sure the junction box is alined with the plate (Fig. B1) or at a maximum 
of 15 mm. (Fig. B2)

INSTALLAZIONE - INSTALLATIONS
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X = 780mm
Y = 460 mm
Z= min 160 mm / max 700 mm

SF001 C
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PUSH 2 PUSH

PUSH 5" PUSH

Push funzione function

1+1 colore azzurro colour light blu

1+1 colore blu colour blu

1+1 colore viola colour violet

1+1 colore rosso colour red

1+1 colore giallo colour yellow

1+1 colore arancione colour orange

Push funzione function

1 on luce colore verde on colour green

Push funzione function

1 - 5" loop automatico colori automatic loop colors

Push funzione function

1 spegnimento luci OFF light

FUNZIONI - FUNCTIONS

Per tutte le versioni dei soffioni è necessaria l’installazione di un interruttore ON/OFF sull’alimentazione del 
trasformatore.
All false ceiling shower heads require installation of control key for switch ON/OFF lights on transformer 
power supply.

ESEMPIO SCHEMA IMPIANTO IDRAULICO-ELETTRICO
HYDRAULIC-ELECTRIC SYSTEM LAYOUT EXAMPLE
VERSIONE CON ELETTROVALVOLE - ELECTROVALVES VERSION

Trasformatore
Transformer
220V - 12V

ø min. 20 mm

False ceiling
Controsoffitto

ø min. 20 mm

MIX
WATER SUPPLY

DN20 G3/4"

Miscelatore

Mixer
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PULSANTIERA PER CONTROLLO LUCI E FUNZIONI ACQUA CON TASTI RETROILLUMINATI
REMOTE CONTROL LIGHT SWITCH AND WATER FUNCTIONS - WITH LED BUTTON

INSTALLAZIONE - INSTALLATIONS

2

1

1

OK !

b

c

b1 b2

d

a

~
Trasfo

rm
atore

Transfo
rm

er

220V - 1
2V

Shower h
ead

Soffio
ne

12V

FUNZIONI LUCI RGB - FUNCTIONS RGB LED

PUSH 2 PUSH

PUSH 5" PUSH

Push funzione function

1 on luce colore verde on colour green

Push funzione function

1+1 colore azzurro colour light blu

1+1 colore blu colour blu

1+1 colore viola colour violet

1+1 colore rosso colour red

1+1 colore giallo colour yellow

1+1 colore arancione colour orange

Push funzione function

1 - 5" loop automatico colori automatic loop colors

Push funzione function

1 spegnimento luci OFF light

•Applicare il rivestimento e verificare che la scatola di derivazione sia a filo rivestimento 
(Fig. B1) o massimo 15 mm. (Fig. B2)
•Apply the plate and make sure the junction box is alined with the plate (Fig. B1) or at a 
maximum of 15 mm. (Fig. B2)

•Inserire nel muro la scatola di derivazione in dotazione e con l’ausilio di una livella 
posizionarla correttamente
•Insert the supplied junction box in the wall with the help of a level and position it properly
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PUSH PUSH

PUSH

Art. SF009C - SF078C 

PUSH

LUCE OFF - PIOGGIA
LIGHT OFF - RAINFALL

Art. SF001C - SF005C

LUCE ACCESA - BLU
LIGHT ON - BLU

LUCE ACCESA - BLU
LIGHT ON - BLU

LIGHT OFF - PIOGGIA
LIGHT OFF - RAINFALL

LUCE ACCESA - BLU
LIGHT ON - BLU

LUCE ACCESA - BLU
LIGHT ON - BLU

FUNZIONI ACQUA - WATER FUNCTIONS

•A fine utilizzo premere nuovamente 
e riportare in funzione Pioggia
•After use, press again and restore 
function in Rainfall

•A fine utilizzo premere nuovamente
e riportare in funzione Pioggia
•After use, press again and restore
function in Rainfall

PUSH

LUCE ACCESA - BLU
LIGHT ON - BLU

LUCE OFF - PIOGGIA
LIGHT OFF - RAINFALL

Art. SF012C

FUNZIONI ACQUA - WATER FUNCTIONS

•A fine utilizzo premere nuovamente 
e riportare in funzione Pioggia
•After use, press again and restore 
function in Rainfall
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ESEMPIO DI INSTALLAZIONE - INSTALLATION EXAMPLE
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PANNELLI ESPOSITIVI MONOFACCIALI A PARETE
WALL MOUNT ONE SIDED DISPLAY

SISTEMA ESPOSITIVO - DISPLAY SYSTEM

I pannelli sono predisposti per essere appesi alla parete utilizzando l’apposito telaio.
Wall mount one sided displays can be easily installed using appropriate framework.

ES001Q - € 70,00 
espositore parete 50x170 cm - wall mount display 50x170 cm

ES002Q - € 190,00 
espositore parete per soffioni a soffitto 50x180 cm - wall mount display for false ceiling shower heads 50x180 cm

I pannelli saranno forniti già forati e per ordinare un pannello espositore completo si dovrà indicare:
* il codice del pannello espositore vuoto (ex. ES001Q)
* il codice degli articoli da esporre, suddivisi nelle seguenti categorie:
- A : SOFFIONI + BRACCIO DOCCIA (ex: SF065A01Q+BD006A01Q) o SOFFIONE A SOFFITTO (ex: SF030A02Q)
- B : SET DOCCIA (ex: SD004A01Q)
- C : BODY JET (ex: BJ002A01Q x3)
- D : ASTA DOCCIA + DOCCETTA + FLESSIBILE + PRESA ACQUA (ex: SL002A01Q + DC003A01Q + FL002A01Q + 
PA004A01Q)

Panels will be supplied perforated and to order a complete display you shall indicate:
* Display code (ex. ES001Q)
* Items codes to be displayed divided into the following categories:
- A : SHOWER HEAD + SHOWER ARM (ex: SF065A01Q+BD006A01Q) or FALSE CEILING SHOWER HEAD (ex: SF030A02Q)
- B : SHOWER SET (ex: SD004A01Q)
- C : BODY JET (ex: BJ002A01Q x3)
- D : SLIDING RAIL + HANDSHOWER + FLEXIBE HOSE + WALL ELBOW (ex: SL002A01Q + DC003A01Q + FL002A01Q + 
PA004A01Q)
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CONDIZIONI DI GARANZIA AQUAelite
Gentile Cliente, 
la ringraziamo per aver scelto un 
prodotto AQUAelite.
I prodotti di Anpa Srl con il marchio 
AQUAelite sono garantiti per difetti di 
fabbricazione per 2 anni dalla data 
del documento fiscale comprovante 
l’acquisto.
In caso di attestato difetto di 
fabbricazione Anpa Srl provvederà 
a suo giudizio alla riparazione o alla 
sostituzione gratuita dell’articolo.
Ricordiamo che la garanzia 
non copre i danni causati da: 
installazione non conforme, 
negligenza, utilizzo anomalo o 
inadeguato, errata manutenzione, la 
normale usura, l’impiego di prodotti 
di pulizia non adeguati, danni causati 
da deposito di calcare e impurità, 
gelo, parti estranee nelle condutture.
Le richieste di sostituzione in 
garanzia dovranno essere presentate 
in forma scritta presentando un 
documento di acquisto e rendendo 
disponibile il prodotto difettoso 
per ritiro e controllo. La garanzia 
non copre in nessun caso i costi di 
montaggio, smontaggio del prodotto, 
interventi tecnici di personale 
specializzato, nonché gli oneri per la 
sospensione di utilizzo del prodotto.

CONDIZIONI DI VENDITA
ILLUSTRAZIONI E DESCRIZIONI 
PRODOTTI
Le illustrazioni, le descrizioni e 
i disegni tecnici contenuti nel 
presente listino e nei cataloghi 
non comportano obbligo di fedele 
esecuzione. Dati tecnici e misure 
sono da considerarsi indicative 
e soggetti a modifiche senza 
preavviso. L’azienda si riserva in 
qualunque momento il diritto di 
modificare e/o sopprimere gli articoli 
del presente listino e dei cataloghi.

ORDINI
Gli ordini devono essere trasmessi 
per iscritto alla Anpa S.r.l. e se 
pervenuti agli agenti saranno 
vincolanti solamente a decorrere 
dalla nostra specifica approvazione.

TERMINI DI CONSEGNA
I termini di consegna sono calcolati 
in giorni lavorativi e hanno un valore 
sempre indicativo e mai tassativo.

Ritardi di consegna non daranno 
diritto al cliente di annullare, ridurre 
l’ordine né a domande di addebito o 
penali e non legittimeranno richieste
di riduzioni del prezzo e/o 
differimento dei termini di 
pagamento.

MODALITÀ DI TRASPORTO
La spedizione verrà effettuata nel 
modo ritenuto più opportuno da 
AQUAelite e viaggia sempre a rischio 
e pericolo dell’acquirente.
Il cliente è tenuto alla verifica 
della merce, del numero colli, dello 
stato dell’imballo all’atto della 
consegna. In caso di manomissioni 
o danneggiamento dell’imballo 
il cliente è tenuto alla riserva e 
contestazione al vettore.

PREZZI
I prezzi del presente listino sono 
espressi in Euro e si intendono IVA 
esclusa e possono essere soggetti a 
variazioni senza preavviso.

PAGAMENTI
I pagamenti devono essere effettuati 
unicamente ad Anpa S.r.l. nei termini 
pattuiti.
Il mancato e/o ritardato pagamento 
autorizza Anpa S.r.l. a sospendere, a 
suo insindacabile giudizio, l’evasione 
degli ordini in corso o a rifiutare 
nuovi ordini fino al pagamento 
integrale del dovuto. L’inosservanza 
dei termini di pagamento 
comporterà l’applicazione di un 
interesse di mora determinato ai 
sensi del’art. 5 D. Lgs 231/2002 
e successive modificazioni ed 
integrazioni.
L’esistenza di contestazioni non 
autorizza i clienti a sospendere il 
pagamento.

RECLAMI
I reclami devono essere trasmessi 
per iscritto mezzo lettera o 
raccomandata entro 8 giorni dalla 
data di ricevimento merce.

RISERVATEZZA
Il cliente è responsabile di tutti i dati 
di identifcazione forniti (ragione 
sociale, sede, P. IVA, codice fiscale) in 
base alla legislazione vigente.
GIURISDIZIONE E LEGGE APPLICABILE
La legge applicabile è 

esclusivamente la legge italiana, 
con espressa esclusione delle altre 
leggi nazionali e/o dalle convenzioni 
internazionali.
In caso di controversie il foro 
competente sarà quello di Milano.

INDICAZIONI PER LA PULIZIA DEI 
PRODOTTI AQUAelite
Per preservare la qualità del prodotto 
AQUAelite si raccomanda di pulire le 
superfici in finitura esclusivamente 
con acqua e sapone neutro
asciugandole con un panno morbido. 
Non utilizzare detergenti o detersivi 
abrasivi o contenenti alcool, acidi, 
candeggina , cloro, solventi chimici, 
spugne abrasive, paglie metalliche,
etc. L’acqua contiene calcare in 
quantità variabili, il quale può 
depositarsi sulla superficie del 
prodotto formando macchie e 
depositi. E’ possibile
evitare la formazione di macchie di 
calcare pulendo ed asciugando il 
prodotto dopo ogni utilizzo.
Per evitare la formazione di calcare 
sugli ugelli strofinarli periodicamente 
con un panno umido.

L’azienda si riserva in qualunque momento di apportare senza preavviso modifiche a prodotti e accessori.
The Manufacturer reserves the right to modify products and accessories at any time without prior notice.

AQUAelite GENERAL SALES 
CONDITIONS
Dear Customer,
Thank you for having chosen an 
AQUAelite product.
Anpa products under AQUAelite 
trademark are guaranteed against 
manufacturing defects for 2 years 
from the date of the document 
certifying the purchase.
In case of a stated defective product 
Anpa Srl may choose in its sole 
discretion whether to repair or 
replace it.
We kindly remind you that the 
warranty does not cover damages 
caused by wrong installation of 
product, negligence, improper 
use or maintenance, normal wear, 
improper cleaning, damages caused 
by limestone deposit or sediments, 
cold, foreign material in the piping. 
Complaints must be sent in written 
form together with original invoice 
of purchase. The defective product 
must be at our disposal for pick up 
and control.
The warranty does not cover 
expenses of installation/disassembly 
of the product, technical intervention 
or interruption of use of the product.

GENERAL SALES CONDITIONS
PRODUCTS IMAGES AND 
DESCRIPTIONS
Images, descriptions and technical 
drawings included in this price 
list and in others catalogues do 
not constitute an obligation of an 
accurate realization of the product. 
Technical details and dimensions 
are to be used as a guide and may 
be modifi ed without notice. The 
manufacturer deserves the right 
to modify and/ or delete products 
included in this price list and others 
catalogue at any time without prior 
notice.

ORDERS
All orders must be sent to Anpa 
S.r.l. in writing and if they have 
been carried out to agents they will 

be binding only upon our specific 
approval.

DELIVERY TERMS
Delivery terms are calculated in 
working days and are always 
indicative and are not binding.
Delays in delivery do not give the 
customer right to cancel or reduce 
the order nor to ask for a debit or 
penalty and do not authorize price 
reductions requests and/or deferred 
payments.

TRANSPORT
The shipment is carried out in the 
most appropriate way for AQUAelite 
upon risk and danger of the 
purchaser. The purchaser is obliged 
to check the goods , the number of 
parcels, the condition of packaging 
at receipt and has to report possible 
damages of packaging and notifi 
cations directly to the forwarding 
agent.

PRICES
The prices indicated in this price list 
are expressed in Euro and do not 
include V.A.T. and may be modifi ed 
without prior notice.

PAYMENTS
Payments should be carried out to 
Anpa S.r.l. offi ce only.
The missed or delayed payment 
authorizes Anpa S.r.l. at its sole 
discretion to suspend the execution 
of current orders and to refuse new 
orders until full payment of the debt.
The non-observance of the payment 
terms will involve the charge of 
interests on delayed payments at 
a rate according to art. 5 D.LGS 
231/02 and subsequent amendments 
and additions. The existence of 
complaints does not authorize the 
purchaser to suspend the payment.

COMPLAINTS
Complaints must be sent in writing 
by letter or registered letter within 8 
days after receipt of the goods.

CONFIDENTIALITY OBLIGATIONS
The purchaser is the sole liable 
for the transmitted data (company 
name, registered offi ce, VAT number, 
Tax Code) according to current 
legislation.

JURISDICTION AND 
APPLICABLE LAW
The applicable law is exclusively the 
Italian law with express exclusion 
of others national laws and 
international conventions.
In case of disputes the court of Milan 
has the sole jurisdiction.

AQUAelite CLEANING INSTRUCTIONS
In order to maintain the quality of 
AQUAelite products, surfaces must 
be cleaned exclusively using soapy 
water and dried with a soft cloth. 
Never use detergents, powders or 
creams containing alcohol, acid, 
bleach, solvents, chemical agents, 
metal or abrasive sponges, etc.
Water contains limestone in variable 
quantity, which can remains on the 
surfaces leaving spots and forming 
deposits.
In order to avoid limestone 
deposits clean and dry the product 
immediately after use. It is possible 
to prevent limestone deposits on 
nozzles by regularly rubbing with a 
damp cloth.
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